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2. foLyt./ nbb.1./ negyven uj kötet

az egykor többezer emberből állott eszkimócsoportról, amely ma 
már csak 49 tagot számlál.

több gazdaságpolitikái és szépirodalmi kiadvány is szerepel 
kossuth kiadó nyári programjábán./mti/a
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.3. nagy mesterek müvei, hírneves külföldi fs magyar művészek 
nyári szabadtéri hangversenyek hagyományos központjaiban

1965. julius 5.Huswifeneves külföldi vendégművész. /folyt.kov./

i áe/tr n f m

bb.2. augusztus 20-án átadják a gallért hegyi jubileumi parkot
1965. julius 5.1 pr/tr n zs

a
a . aa 22.park

meg, tár-

a a «
és . a ésa

11.00025. a
a parképítők már az utolsó simításokat vég 

tus 20-án átadhassák budapest lakóinak a Horváth 
térig terjedő parkrendszer utolsó szakaszát„/mti/
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bb.1./ negyven uj kötet. 1. folyt./ n
> nyomdában vannak már a legújabb filózófi&l és esztétikai

a természettudományok tárgya és 
marxizmus - Kultúra- művészet

olasz kommunista párt egyik alapítója és teoretikusa, antonio 
gramsei válogatott Írásait Közti. ,,kibernetika és marxizmus 
című művében a matematikus - fizikus ib norlund, a dán kommunista 
párt végrehajtó bizottságának titkára a kibernetika felfogás 
módját ismerteti a marxista filozófia álláspontjáról. ,, 
forradalmá,,-ban a neves francia filozófus, r. garaudy marx élet­
művét elemzi. minden bizonnyal nagy siker lesz harry k. wells 
,,freudtól frommig,, cimü munkáa, a néhány éve kiadott 
és fraud,, folytatása - a szerző bemutatja a pszichoanalízis 
amerikai történetét, meghatározza különféle formáit, pádig

egy, másik utat mutat az egészséges és "a beteg ember i Lélek prob­
lémájának megoldásához,, . hogyan reagál a mai burzsoá ideológia, 
elsősorban a filozófia a tudományos és a technikai forradalom 
által felvetett uj társadalmi-világnézeti problémákra - ezzel a 
kérdéssel foglalkozik ,,az ember és a technika,, cimü tanulmá­
nyában dr. ágoston László, aki felhasználta e fontos témakör 
német, francia, angol és amerikai tudományos irodalmát is.

munkák, b.m. kedrov könyve 
kölcsönös kapcsolata « 9&'4& ,, az. a1» $ *-li

* t
L. - -

a gondolat
*>

pavlov* s

t *

az esztétikai kiskönyvtár vásárlói révai József ,, 
nulmányával és vitányi Iván sokat vitatott kérdésről, a 
műfaj,,-ról szóló Írásával gyarapíthatják gyűjteményüket.

ady,, ta­
li Öt nyU9 9

hat történelmi és munkásmozgalmi kiadvány lát napvilágot a 
következő három hónapban, a szerzők: tordai györ-gy, hevesi gyula, 
szántó györgy, az akadémia történettudományi intézetének és a 
Levéltárak országos központjának kollektívája, továbbá andor León 
és r. battaglia-g. garritano, a témák: ,, az 1846-as márciusi 
ifjak az egyházról és a vallásról,, „ ,,egy mérnök a fcrradalom- 

. hevesi gyulának a tanácsköztársaság volt népbiztosának 
életútja-, ,,a nyugat-európai munkásmozgalom uj vonásai,, ,
,,* az 1945-ös földreform,, , ,, tíz határon át,, - újságírói 
számoló európa 1920 és 1940 közötti politikai életerőt valamint 
,, az olasz ellenállás története,, két kommunista történész fel­
dolgozásában.

nemzetközi kérdések sorozatát is érdekes könyvekkel gazda­
gítja a kossuth kiadó. ,,válaszúton az ensz
julia munkájának, amely dióhéj-krónikája a 2Ó éve létrehozott, 
a hajdani 50-nel szemben ma 114 tagországot egyesitő világszerve-

-et frledrich kari kául professzor, 
a neves német jogász teszi az olvasók asztalára, izgalmas 
olvasmánynak ígérkezik L.a. bezimenszklj szovjet újságíró

morgótia
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bb.5./ az évadnyitó társulati ülés után.,. 1, folyt,/ n

a madách színház szeptember 23~árt a hamlet tel nyitja meg 
uj szezonját, szeptember 10-től azonban több iájéelőadáson 
mutatják be az olympiát, amelynek főszerepeit továbbra is 
psota Irén és darvas till játssza, á madách kamaraszínház szeptember 
11-én szerb antal ,,ex,, cimU vigjátékával nyitja meg kapuit, 
a társulat első bemutatóját október 23-án tartja a nagyszínházban 
bártolt brecht ,, a koldusopera,, című'darabjából, ádám Ottó 
rendező vezetésével szeptember elsején kezdődnek meg a próbák, a 
szerepeket azonban már kiosztották, pőllyt psota Irén, bicska 
maxit gábor miklós, kocsma jenyt ilősvay Katalin, peachumot, 
kolduskirályt pécsi Sándor, cellát, a feleségét kiss mányi, 
tigris brownt, London rendőrfőkapitányát márkus László, leányát, 
lucyt vass éva, leprás mátyást pedig garas dezső játssza, a 
díszleteket makai páter, jelmezeit pedig miatkovszky erzsebet 
tervezi. kurt weill zenéjét blum tamás tanítja be.

a

a madáczh kamaraszínház első bemutatója jókat mór: 
bolondok grófja cimii színdarabjából lesz, amelyet ránkl gyórgy 
zenésitett meg, a darabot, amelyet ugyancsak október végén 
mutatnak be, pártos gáza állítja színpadra a színmű egyik 
főszerepét vendégként nagy anna, a debreceni Csokonai színház 
tag la látssza, ezen az előadáson mutatkozik be a társulat uj 
művésze, béres Ilona, aki debrecenből szerződött át a madách 
színházhoz„ a többi főszerepben kelemen évát, pádua Ildikót, 
lőte attilát, ujlaky Lászlót, mensáros Lászlót,avar Istváné, 
deák b.ferencet és zenthe ferencet láthatja majd a közönség, 
a díszleteket és a jelmezeket köpeczi boócz István tervezi, a 
.bolondok grófja,, cimü darab próbáit augusztus 30-án, az 

évadnyitó társulati üL@s után kezdik fneg./*nti/

bb.6. atomfizikai szókincs- eszperantó nyelven 

1 tf/tr 1965. julius 5.n f m

./mtl/
vagy a
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bb,3. / nagy mesterek müvei

a fertőd! kastélyban többek között kát estére át t(dmá­
csol Iák haydn. mozart, bééthoven zenéjét a máv szimfónikusóK, 
valamint kovács dénes és bacher/umlaut/ Mihály, ugyanitt augusztus 
végén ilosfalvy róbert és kocsis albert ária- és dalestje szóra­
koztatja a közönséget. az esztergomi szabadtéri koncertek mű­
során bartók müveiből rendezett kamarazenéest, s a magyar állami 
hangversenyzenekar előadása szerepéi. a keszthelyi kastély udvarán 
bach, mozart, beethoven, weber, Chopin és Csajkovszkij müveiből 
válogatott koncerteket ad a máv szimfónikusok zenekara fischer 
annie, kentner Lajos és arvid ‘ janszonsz közreműködésével. tihany­
bán hét előadásból álló koncertsorozaton szerepel számos kiváló 
előadóművész, a martonvásári"hagyományos beethoven-estek következő 
két műsorában ugyancsak arvid janszonsz és kentner laic's, ihletve 
ogan durjan és hernádi Lajos lep fel. a szegedi hangversenyek 
különlegessége az a két szbadtéri orgonaest, amelynek külföldi 
vendégművésze az európai-hiru victor Lucas a magyar lehotka gábor 
és trajtler gábor mellett. kőszegen többek között a budapesti fúvós­
ötös és a máv szimfónikusok adják élő Schubert, mozart, haydn 
mestermüveit./mtl/

1. folyt./ n
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bb.4. csónakázók figyelem 

1 kf/kf n vg» >fr
S- 1965. julius 5.

az állami biztositó múlt évi statisztikája 14í halálos 
végű nyári vizibalesetet tart nyilván, a balesetek egy része az 
óvőrendszabályok be nem tartása miatt, a szabálytalan balatoni 
csónakázás közben történt, a hasonló esetek megelőzésére, elkerü­
lésére az állami biztositó ,,csónakázók figyelem*, címmel színes 
kisfilmet készített, a film a balatoni csónakázás' vitorlázás és 
fürdőzés veszélyeire és szabályaira emlékezteti a nyaralókat, a 
színes kisfilmet valamennyi balatoni moziban levetítik./mti

i

& ,
í !
, : /jr m

-m öb.5. az évadnyitó társulati ülés után kezdik meg a madách színházban 
koldusopera,, és a ,,bolondok grófjaI próbáita 9 * 9 »>

1 s/gk n fm 1965. julius 5.
a két madách színház bezárta kapuit augusztus 30-ig az évad­

nyitó társulati ülésig, az évadnyitó társulati Ülés másnapján már 
megkezdődnek a repertoárdarabok felújító próbái s a két első be­
mutató előkészületei„
/folyt.köv./
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tí. bb 10,/ ahány tíiunk$1965. julius-'tné/s DSsrv ia I/ 7 Aa megfelelő k< 

azonbar továbbra is 
az első félévben so* 
befolyásolta, az árs 
homok kitermelése 
következtében egész 
első hdnaaJaí »•»*
X

ífX^3;SS ;iSSt!!S,!íIíi“"SSiS“ii?SS,"“
pro gr m ját ,/mií / ^. I.\W.b - -7 •é*í“X J

éves fejlődésérőltanulmánygyűjtemény balatonfüred húszbb 8
V.1965. Julius !vld/tré/s fm bsenaer

számitő fürdőhely mai kulturális életevei ./ff.ti /

1- ■
- .

6v 1
^ 4-

é-6* VT
5

Ajúlius 7-tŐla tit rendezésében : nyári egyetem Sopronban,
1965, julius 5.

... ,
bb 9,

„I vid/hné/s fm bs

. „;x; {-^i^fSsaaw
földi a nemet demokratikus köztársaságból érkezik, ezenkívül 
Leng L, csehszlovák, osztrák* hallgatója is lesz az *
a hazai érdeklődők száma meghaladja a hetvenet, a vsntégeket 
a soproni egyetem hallgatói fogadják, városnézésre viszik őket 
a szállás az egyetem kollégiumában Lesz. a részvevők előadások 
hullhatnak majd a magyar erdőgazdaság és faipar helyzetéről, 

hazánk műemlékvédelméről. látogatást tesznek a soproni 
üzemekben, egyebek között a fertőrákos! kőfejtőnél, fertődön 
és sopronhorpácson pedig a kutatóintézetekben, valamint gyűrött 
és pannonhalmán is,,/ mti /
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viu/trié/s ossr
a megfelelő koordinálásra} bizonyos hibák megszüntex ésérs 

azonban továbbra la szükség van. a beruházási tervek teljesítését 
az első félévben sok kedvező t de még több kedvezőtlen esemény 
befolyásolta, az árvíz miatt akadozott a kőanyag, a sóders a 
homok kitermelése és szállítása, a száj- ás körömfájás 
következtében egész sor tsz-ben lelassult az építkezés, az év 
első hónapjaiban mindenekelőtt az úgynevezett értékhatár feletti 
nagy beruházások előtt igyekeztek zöld utat nyitni, a kisebb 
uj beruházások végleges tisztázására nemrég került sor, s ezek 
lényegében csak júniusban Indultak meg. a reálisabb alapokon 
nyugvó nagy beruházások jobban, gyorsabban haladnak, mint az­
előtt, egész sor uj létesítményt adtak át az első félévben, elké­
szült például az ózdi kohászati üzemek 10-es számú kazánja* 
amely évente 343.000 tonna r gőzt termel. a bolvi állami gazda­
ságban 40c000 férőhelyes tojótelepet helyeztek üzembe, 
a gyapjuroosó- és szövőgyár korszerűsített kártolt fonodájának évi 
teljesítménye 120 tonnával növekszik. Legújabban pe^lg elkészült 
a dunai vasmű uj létesítménye, a hideghengermű . a beruházások 
első félévi eredményeiről pontos számszerinti adatok még nem 
állnak rendelkezésre, az azonban már bizonyos, hogy az egész 
évi beruházási tervnek nagyobb hányadát teljesítették, mint az 
előző esztendők első felében, tavaly például fél év alatt 
az évi tervnek 34 százaléka valósult meg, az idén becslések 
szerint elérték a 40 százalék:pt.a munka nagyobbik fele 
azonban még hátra van, a több mint 42mxlLiárd forintos 
népgazdasági beruházásokból a második félévben mintegy 25 
milliárd forint értékű munkát keli elvégeznlök az érdekelteknek, 
a legfontosabb, hogy az uj termelőberendezések minél előbb a 
népgazdaság rendelkezésére álljanak, a lakások is kellő 
időben elkészül jenek, mégpedig kifogástalan minőségben ~ hangzott 
a magyar beruházási bank tájékoztatása,
A ti /
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bb 11, július 10-én nyitják meg a pécs-macseki nemzetközi 
autóscampinget

vid/l k/s ki bs

I . r fi
-i-aj

í- < a t •X

a s. 1965, július 5. 4. %% hal -r-V■ n. mecsek pécsi parkerdejének hatholdas tölgyesében első - 
osztályú autós- camping készült el. a campinget közműves!- 
tették, zuhanyozók, fedett gázfőzőhelyek, élelmiszerbolt, aknás 
kocsimosó, napernyős asztalok, kerti székek, padok, gondozott 
sétányok várják az érkezőket, összesen ötszáz, sátorral rendel­
kező vendéget tudnak elhelyezni közművesített területen és részük­
re ágyneműt is kölcsönöznek. ezenkívül négy erdei faház is a 
vendégek rendelkezésére áll, a camping pécs központjából autóval 
vagy autóbusszal tíz perc alatt érhető el. a vendégek kérésére 
a pécsi lovaglóiskola a kívánt időpontra hátaslovat bocsát rendel­
kezésre.
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10-én nyitjáka mecseki nemzetközi autóscampinget július
meq./mti /
8.49/a 1$-

I
r* ■;• # 

#

Iec' ÍÚra
■

■'II ##
• íiI

fll :
ik, *

______ ______________
- %7. 4L V i■_ ____ \v\ \\ \ w\ \ \' \\\\ \ ' \x\ v XXAZ IX' X,. - X X. X\ - \X



fc -
-f

■
\m

w-

mm

Py%m

m

m
;:

>A-

-

L Í ir v- -c^- j
F/x:/
j:
„ 'X%

" •-. W<

e
$*r. IE

. 1

ijs.
:/»

. .-n - 4$ *

#
/

My 1if /
4* &>

e-
-ul

i % ■ t
fi* ■K ibb. 12. víztároló épüt a. dostetyí völgyben 

vid/yö/á/e

pest megyében az egres patak domonyvötgyí szakaszán víz­
tároló építését kezdték meg. a 40 hold kiterjedésű két meden­
cében Ötszázezer köbméter vizet gyűjthetnek majd össze, a mun­
kálatokat még sober, az évben befejezik, "a tároló vizét a domo- 
nyi dézsa és a bag* vörös csillag termelőszövetkezetek haszno­
sítják 250 holdas kertészetükben, /mti/

-.11965. Julius 5c
.x ^

./-o

$ - 
- X '. 'YV
■7bb. 13, nyugatnémet film a magyar népi láncokról 

vld/tné/e fm

a bavarla nyugatnémet filmgyártó cég megbízásából a mafilm 
filmet készít a magyar népi táncokról, a film forgatókönyvét 
manfrsd Hason ás bancvich tamás Irta, rendezője manfred lásson, 
a film az öntevékeny együttesek előadásában megörökíti a magyar 
táncok sok változatát; felvételeket készítettek a budapesti épi-

együtteséről, a vasas központi művészegyüttesről, 
a pécs-mecsek táncegyüttesről, a kalocsai gyermek-táncosokról és 
a napokban fejezték be a debreceni népi együttes hortobágyi tán­
cáról készült felvételt. budapesten a nemzeti galéria termeiben 
veszik filmszalagra a palotás táncokat a vegyipari szakszervezet 
bartók, és a kisipari szövetkezetek erkei együttesével, a filmet 
a nyugatnémet televízióban mutatják be. /siti/

1965. jullus 5,

lí*::tők vadrózsa9 f > 9
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bb. 14. uj Iskolák fejér megyében 

vid/hné/e fm
' >
S f1965. július 5.

az idén több uj iskola építését kezdik meg fejér megyében. 
Székesfehérvárott, a józsef attlla úti uj Lakótelep gyermekei 
számára nyolcosztályos általános iskolát létesítenek, a móri já­
rásban, a kincsesbánya^lakótelepen négytantermes általános isko­
lát építenek, mórott ugyancsak négytantermes általános iskola 
építését kezdték meg. /mti/
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-c£:< •*■ bb, 15. várásatások tatán - eredeti alakjában állítják helyre 
az ország utolsó vizivárát

vid/hné/e fm

nagyszabású ásatás kezdődött a tatai várban, négy éven át 
tartó, nyolcmillió forint értékű munkával feltárják és eredeti 
alakjában állítják helyre az egész várrendszert, ez az épít­
mény az ország egyetlen megmaradt vizivára, amelyet ma is az 
eredeti vízvédelmi rendszer veSZ körül.

a tatai vár fontos láncszemé volt a vértesi várrendszer­
nek, de a környékbeli váraktól eltérően síkságra épült. védel­
mét a víziárkok biztosították. a 15, század elején emelt épü­
letet - amely zsigmond és mátyás idejében élte fénykorát - a 
török dulás rombadöntötte, majd a 19. század elején újjáépítet­
ték. a használható épületekbén ma a kuny dómokos múzeum műkö­
dik.

teb>v. 17 tbu&z fát,un - 56 kézségben működik földművesszövetkezz-
tí táraasute.zási kirendeltség

1 kz/e ká

-
1965. július 5. *

1965. julaus 5.
W'ji

a földművesszövetkezetek szolgáltatási tevékenységük kere­
tében - az íbusz-szal szoros együttműködésben - 56 községben 
szerveztek az idén társasutazási kirendeltséget, a falvakban ed* 
dig ismeretlen intézmények premierje a legtöbb helyen kitűnően 
sikerült zz általuk szervezett bel- és külföldi társasutazáso­
kon már az év eddigi részében is többszer falusi ember vett 
részt, az eredeti elképzelés az volt, hogy a kirendeltségek dol­
gozói félállásban látják el feladatukat. az érdeklődés azóta sok 
helyen keresztülhúzta ezt a tervet, csak Szolnok megyében négy * 
helyen kellett már ezideig
rendeltségeket, ezzel megkezdődött az Idegentorgatom egy speciá­
lis -- falusi -

m
■ ■ * x V %áV " ,

& - i

önállósítani:, a társasutazási ki-»* v - -
szakágának ,, kialakulása. az ibusz-tanfotyamok 

szervezésével, $ rendszeres tanácsadással segíti a kirendeltsé­
gek munkáját, /mtl/

&* 8 V -
'“ív
£íí a bécsi levéltárban őrzött eredeti rajzok alapján tárják 

fel most a vár maradványait, amelyekből majd aquincumhoz hason­
ló romkertet alakítanak ki. felhúzzák eredeti formájukban a tö­
rökkori védőrendszer bástyáit, falait, kitisztítják a kazamatá­
kat , helyreállítják a vár udvarán lévő, múlt század elején 
épült kis kápolnát, és azt az épületet, amely az eszterházyak 
alatt uradalmi börtön volt. az utóbbiban börtönmuzeumot rendez­
nek be, /mtl/

*

’ 4*
:: 1-
V; -bb. 18. ifjúsági eszpresszó dunaujvárosban 

vid/gk/e fm
§' ?

-3* 1965. jullus 5.
dunaujvárosban, az uj abc-árunáz emeletén szépen berende­

zett ifjúsági eszpresszó nyílt. hetenként kétszer a városi kisz­
ól zott sig védnökség© alatt a dunaunvárosi fiatalok irodalmi és 
művészeti klubja ad műsoros estet az eszpresszóban, /mtl/

#5 XV•:> 4

a
C!V.F "r

bb. 16. borívásért - 
vid/lk/e ki

diploma 9 $9 9

1965. Julius 5. 3i: Jra balaton partjának egyik idegenforgalmi nevezetessége a 
kőröshegy! termelőszövetkezet borkóstolója, népes külföldi cso­
portok látogatnak el ebbe a 200 éves pincébe, amely a földbir­
tokrendszer idején a bordézsma színhelye volt, s azóta is dézs- 
mapince néven emlegetik, a hangulatos hely sok örömet szerez a 
külföldi vendégeknek, s jókedvüket még fokozza az a kedves kis 
emléklap, amelyet a vendégeknek adnak át. a ,,diploma,, felirat-* 
tál ellátott emléklapot a borívásért és a szalonnasűtesért kap­
ják a külföldi turisták, a díszes ,,diplomák,, tanúsítják,hogy 
a nevezettek megtekintették a balaton nevezetességeit, s nem 
sajnálták a fáradságot, felgyalogoltak a szőlőhegyre, ott részt 
vettek a borkóstolásban és maguk sütötték nyárson a szalonnáju­
kat, a tréfás szövegű emléklapot hatalmas pecséttel és rizling 
ferkó ,,hiteles aláírásával,, látják el. /mtl/

:
,

5 -f
bb. 19. játszótér a faluban 

vid/gk/e fm

társadalmi munkában játszóteret építettek a hajdu-bihar 
megyei mezőpeterd községben, a tanácsháza nagy udvarából kerí­
tettek el területet a gyerekek részére, a falu lakosai végez­
ték el a szükséges munkákat. a helybeli dózsa termelőszövetke­
zet biztosította a gyermek játszótér felszereléséhez szükséges 
faanyagokat» a játszótér mellett, a tanácsháza udvarának má­
sik részén parkot létesítettek - ugyancsak társadalmi munkával. 
/mt 1/

y?
m v|" 1965, jut,íus 5.
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« ‘-’ ■- - : z \ t Igy;.>-s'ji,* “ nagyarányú szúnyogirtás a duna

árterületein •■ aürgtuen i .n,*pl»sák ki a méhcsaládoké'"-

i cs/fné/e ká

a ranukivüL csapadékos időjárás miuct egyes folyók, pata­
kot mentán, főleg pedig a duns"árterein* a belvizek vlzfeltö- 
rósek környékén 'aló^ágos szunyoglnváztó kezdődött az utóbbi 
hetekben, s a jelek szerint rág koránt since vége: a peterakás, 
ilietv: a lárvák kelése ugyanis a felmelegedő sekély vízben 
meggyorsul, s Így az árvíz levonulása"után Is sokáig, óriási 
tömegben hajózhatnak elő* mivel a v iy szunyograjok nehezí­
tik az árvízvédelmi* mentési, illet' s helyreállítási munkákat, 
az hatóságuk nagy^r-íny,' szúnyogirtás! kampányt kezd­
tek. a.: egészségügyi minisztérium felkérésére az országos nö­
vényvédelmi szolgálat két repülőgépet 
sitményU motoros rapldtox permnt?zŐ-p 
nakokroi kezelhető három aerosol
rendelkezésre megfelelő személyzettel, ezekkel a gépekkel nem­
régiben szunyogtalanltották a római-partot és a margitszige­
tit, i Következő napokban pedig ,,bevetésre 
duna mentén, az árvizboritotta*

milel a szu yc invázió elleni ddt permetezés, illetve po­
rozás a hasznos rovarokban. Így elsősorban a ménekben súlyos 
kárt okozhat, a földművelésügyi minisztérium állattenyésztési 
főigazgatósága felhívta bács-Kiskun, baranya* fejér, győr-sop- 
ron* Komárom, pest é.^ lel a migyu tanácsát; intézkedjék az 
érintett területeden Lévő méh'-- aládok azonnali kitelepítéséről, 
a szunyoglrtáa elrendelése ugyanis egyes területeken - főleg 
árvízvédelmi okokból - olyan sürgőssé válhat, hogy az előzetes 
bejelentésre előirt hac.' időt nem tudják megtartani* azért aján- 
latos a egy szeres kezelésre Kijelölt területekről a méh csali- 
dókat azonnal kitelepíteni, mégpedig a tervezett kezelés külső 
szélétől számított legeiáob négy kilométeres távolságra, /mti/

*« -;<Űa> í>
bb 20, negyven méter vastag széntelep a komlói zoba 
vid/lk/s ki o s

az ország legnagyobb és legkorszerűbb szénbányája 
a komlói zobák-akna* amelynek beruházásaira összesen egy 
milliárd 117 millió forintot fordított a. népgazdaság, az ezer­
nyolcszáz bányásznak munkát adó zobák-akna gazdag feketeszén- 
vagyonnal rendelkezik, a feltárdvágatok siirü egymásutánban ba­
nán tolják a vastag, jóminőségü, kokszolásra alkalmas, magas- 
kalóriája széntelepeket, legutóbb a több mint százéves 
visszatekintő mecseki szánbányászkodás történetének legvastag­
abb széntelepét keresztezték, a 40 méters vastagságú telep 
aránylag nem nagy mélységben, a Ili- as akna alsóbb szintjeivel 
egymagasságban található/

zobák-akrián az idén kezdték meg a rendszeres termelést, 
ezért a leghatékonyabb művelési módszerek kialakítása még 
folyamatban van. a nagyobb mélység miatti meleg egySel.Fre 
még gyakrabban vezet a szén öngyulladásához mint más aknák 
de ez ellen is mind eredményesebben védekeznek a hagyományé 
és a legkorszerűbb módszerekkel, köztük a vegyszeres hűtéssel. 
/mti /

-- • 1965. július 5,1965. Julius 5, .v*>
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k # bb 21. csökkent a selejt az ózdi kohászati üzemekben 
vid/lk/s ki bs

B , *
‘■m1965. julius 5.

az ózdi kohászati üzemekben az idén különféle műszaki in­
tézkedésekkel , korszerűsítésekkel javították a termékek minőségét, 
ezenkívül megszigorították az úgynevezett végellenőrzést, az áruk 
minőségi vizsgálatát is. ezzel a felelősségteljes feladattal 
a legtapasztaltabb szakembereket bízták meg. ugyancsak megszi­
gorították a technológiai előírások megtartását és nem riadtak 
vÍSSj»a ” ott, ahol ennek szüksége felmerült - a fegyelem- 
sértők felelősségre vonásától sem. igen hasznosnak, gyUmölcsö- 
Zjí e!< bizonyult ezúttal is az ózdi kohászat termékeinek nagy 
részét felhasználó salgótarjáni acélárugyárral korábban kötött 
szocialista szerződés. a két gyár képviselői ugyanis időről- 
időre személyes találkozókon tárgyalják meg a felmerülő problémá­
kat és együttesen intézkednek az esetleges hibák megszüntetéséről. 
a bevezetett intézkedések^ párosulva a dolgozók döntő többségének 
fegyelmezett munkájával, azt eredményezték, hogy az idén eddig 
a vállalatnál a selejt 
ugyanakkor a kiszállított

-S*: f.: ■
s *S$ ti' V"f.•if*,

■-«> 1 íiw
,4;«•> &!? '

% %1 -■ • *t
I V'---v: <

9.30/a 13 —3 % -
3 *'c
m / T .tt * s

/1/ *• Áa megtűrt 3.6 helyett 2.58 százalék, 
árukra kevesebb reklamáció érkezett.4 A>* ’ 4? á

a következő időkben további javulásra számítanak„ ennek 
egyik záloga * hogy az év második felében megkezdi üzemelését 
a korszerű színképelemző automata,amely az acélok gyors és pontos 
vizsgálatát, végső f okon a gyártmányok minőségének Javítását 
teszi lehetővé./mti /
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1.folyt„/-lm/ fifty, kádár

van sajátos vonása is a városnak: többek Között az* ‘ ->j> 
Lakosság átlagkora 28 esztendő, a gyermekáldás, a_természe­
tes *% sorulat sédig az ország összes helységei köztit az 
álén jár. ez is hozzá tartózik az uj alapítású város szocla- 
lista jellegéhez.

bs 21
5

# anhoz azonban, hogy egy'város k1érdemelhesse a 
szocialista elnevezést* az is szükséges, hegy az itt élő 
és dolgozd ember szocialista légyért, ehhez kötelességtudás, 
politikai öntudat, kulturáltság* műveltség és sok minden 
más kell. merem állítani, hogy d'imáujváros és a vasmű dol­
gozd népe, a helyi társadalom nagy léptekkel halad azon az 
utóa, hogy ebben az értelemben is szocialistának Legyen ne­
vezhető, ezt bizonyltja az itt élő kommunistáknakaz ifjú­
sági szövetség, a hazafias népfront aktivistáinak, a tanács 
dolgozóinak magatartása és munkája* ügyszeretete és szorgalma, 
döntő módon bizonyltja az a "most több mint 50€ brigád, amely 
a szocialista elmért küzd, az a'több mint 100 ifjúsági bri­
gád, amely szintén úgy dolgozik, hogy az egész ifjúságnak utat 
és példát mutathat, ennek a szocialista öntudatnak a kifejező­
je az is, hogy ezt a hatalmas, majdnem kétmilliárd forintos 
beruházást határidő előtt, a tervezett költségnél valamivel 
olcsóbban valósították meg, úgy, hogy közben - bár maga a 
gyár is el volt foglalva a hideghengermű építésével - pótol­
ták a meleghengermű időszaki hátrányát es félévi tervüket 
minden jel szerint teljesíteni fogják, ez a forradalmi 
kommunista, szocialista szeltem és öntudat kelt még ahhoz, 
hogy külön magyarázat nélkül Is szocialista városnak nevez- 
hessUk dunaujvárost. /taps./
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N Kedves elv társak! Lehetetlen itt, a gyűlés 
keretében felsorolni mindazokat az intézményeket és üzemeket, 
amelyek munkája szükséges volt ahhoz, hogy ezt a hideghenger­
műt ma átadhassuk a termelésnek„ engedjék meg, hogy nem udva­
riasságból, hanem szívből és nem Is csak a magam nevében* 
hanem pártunk központi bizottsága nevében gratuláljak a magyar 
dolgozóknak ehhez a nagyszerű munkához! /taps./

mai találkozónkon részt vesz a szovjetunió, a len­
gyel népköztársaság, a csehszlovák szocialista köztársaság 
igen tisztelt képviselője, nagykövete Is. /taps./ jelen vannak 
és részt vesznek ünnepségünkön azoknak a szovjet tervező mér­
nököknek a képviselői és azoknak a szovjet gyáraknak a képvi­
selői. akik munkájukkal lehetővé tették. hogy ez a hideg­
hengermű Létrejöjjön./taps/
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rendalkezésre bocsátjuk kádár János dunaújvárosi 
beszédét. a keretet július 4-1 bb-12-es kiadásunkon 
közöltük.
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.r-vrj tisztelt nagygyűlés!

kedves elvtársak* kedves etvtársnőK1

szívesen jöttem ide, örülök, hogy találkozható# a 
vasmű és dunaujváros dolgozóival, köszönöm a szives logac-.vi­
tást és szívből Üdvözlöm a nagygyűlés minden résztvevőjét 
/taps./ 9 mai találkozónk nagyszerű alkalomból jött tatra, 
próbaüzemeltetés után a mai napon átadtuk a termelesnex a 
dunai vasmű hideghengerművé!, a hengermű hatalmas a-Kc-ás, 
fontos része az egész műnek, mintegy egymillióra hétszáz- _ 
millió forintos beruházásból valósult meg. az üzem a tervek 
szerint évenként mintegy 250 000 tonna finomlemez-szalagot 
fog termelni, ezzel az üzemrésszel teljessé vau a dunai vas­
mű alaprendszere* hatalmas mértékben erősödött a vasmű, duna- 
ujváros, a magyar népgazdaság, egész országunk, arrna* szocia­
lista ipara, egész népe. maga dunaujváros történetesen éppen 
most 15 esztendős, úgy mondjuk* szocialista város, ez a sző 
sokoldalú megvilágítást igényel „ 15 esztendővel ezalatt í«-«- 
egy kis magyar falu és szántóföldek voltak és most egy ma­
gyar viszonylatban jelentősnek nevezhető, igen komoly ipari 
város emelkedik, a hatalmas vasmű mellett létesült sok más 
kiegészítő üzem is és ennek telepítésénél nem utolsó indok 
volt az, hogy dunau jváros női társadalma is munkaalkalomhoz 
és foglalkoztatáshoz, keresethez jusson.
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a vasraüvön kívül jelentős építőipar van, vagy épüw 

letelemgyár, cellulóz papírgyár, fehérnemű gyár6 ruhagyár és 
még egyéb kisebb intézmények. ez mind együtt a szocializmus 
szülötte, várospolitikai tekintetben is hatalmas fejlődés van 
mert nagyarányú ás szükséges lakásép tési programot hajtőt tun 
végre, jó iskolarendszer épült ki, k lturális Intézmények 
testültek és sok minden más* ami egy város életéhez szükséges, 
használják mindezt egészséggel, annál is inkább,mert a döntő 
állami beruházások mellett a város lakossága Példamutató .ár- 
sadatmf munkával is hozzájárult az intézmények Léireho.áaához.
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ides-tova három hónapja folyik az óriási birkózás a dunévai, 
méghozzá olyan magas vízállással és olyan - szinte szakadat­
lan - árhullámmal, amilyenre*nem volt példa, eddig sikerült 
tartani a frontot, de a veszély még nem múlt el, és 30-14 
napig kelt még Izgulnunk, hogy az ország déli szakaszán, a 
mohácsi térségben nehogy tönkrementen a gát. s hogy eddig 
kitartottunk az sok évi előzetes munkának köszönhető, a meg­
felelő árvízvédelmi rendszabályoknak, a vízügyiek, a közle­
kedésiek, a katonák, a munkásőrök,"a tanácsemberek, s lakosság 
példás helytállásának, országunk dolgozó népe szivéből 
san és tisztelet tel gondol rájuk,

a központi bizottság decemberi határozata tudvalevő- 
leg a népgazdasági munka, a gazdasági vezetés javítását tűzte 
ki céljául, ennek a határozatnak voltak olyan tételei, amelyek 
egyszeri intézkedést, rendezést igényeltek. Ilyen volt például 
néhány takarékossági intézkedés, vagy például a normák felül­
vizsgálása. ami az utóbbit illeti, meg kell mondanom, hogy 
ez az élet rendjéhez tartozik, a technika, a munkaszervezés 
fejlődik, a munkafeltételek könnyebbek lesznek és mindig 
ennek megfelelően kelL a normákat szabályozni«

van azonban a központi bizottság decemberi határo­
zatainak néhány olyan pontja, ami nem pillanatnyi és ne,.-, is 
csak 1963-ra érvényes, ilyen például gazdaságvezetési módsze­
rünk, szisztémánk javításának, modernizálásának követelménye, 
nem azért van erre szükség, mert ami eddig volt, az rossz 
volt, hiszen eddigi gazdaságvezetés! rendszerünk alapjában 
megfelelik annak a fejlődési szakasznak, amit eddig jáflfiDmk. 
eddig az volt a feladatunk, hogy egy felig-meddig elmaradott, 
feudális paraszti országból ipari országot teremtsünk, ezt a 
feladatot végrehajtottuk, a fejlődésnek egy ilyen időszaká­
ban az iparosítás olyan követelmény, amelyre még az is mond­
hatjuk, hogy kerül amibe kerül, de meg kelt oldani. most azon­
ban a fejlődésnek olyan szakaszához jutottunk, amikor többé 
nem dolgozhatunk kerül amibe kerül alapon, most már mindent 
szigorúan a gazdaságosság követelményeinek kell alárendelni„

néha, amikor a tőkés világ képviselőivel találkozom, 
vitázom, azt szoktam nekik mondani: nézzenek ide, a maguk 
rendszere hitvány, pusztulásra Ítélt, rothadt rendszer, mert 
az emoer kizsákmányolására épül. a mi szocialista rendszerünk 
pedig azért jobb, mert itt a dolgozó ember szabad, és nem rab­
szolgája a termelési eszközök tulajdonosának.
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a lengyel és a csehszlovák elvtársak szintén k. x- x. 

sokat segítettek a hideghengermű 'üzembe "helyezésében, mert 
a tapasztalatcsere révén időt„ energiát'és kiadásokat taka­
rítottak mag nekünk, a magyar szocialista munkáspárt közpor- 
ti bizottsága nevében és & magyar dolgozók nevében őszinte 
köszönetét mondok szovjet, lengyel és csehszlovák barátaink­
nak munkájukért, azért'az internacionalista segítségért, 
amellyel lehetővé tették, hogy ezt & hideghengerművet a mai 
napon készen átrdjuk. a magyar népgazdaságnak./n?gy taps./

enged jók meg, hogy ezek után néhány szót szóljak a 
magyar népköztársaság általános'helyzetéről, junzus 25-én 
ülést tartott pártunk központi bizottsága, áttekintette az 
időszerű nemzetközi és belső kérdéseket, jóváhagyta az eddi­
gi intézkedéseket és a további * tennivalókra megfelelő hatá­
rozatokat hozott. a hazai dolgok közül mindenekelőtt a 
termelés kérdéseiről esett szó. az 1965-ös év népgazdasági 
terve első öt hónapjának eredményei biztatók, mind az ipari 
termelésben, mind a mezőgazdaságban, mind az alkotó mt:nka 
egyéb területén a tervek szerint folyik a munka, az Ipari 
termelés 6 százalékkal növekedett, az ipar„ a kereskedelem 
és a közlekedés területén a dolgozók létszámának növekedése 
az év első négy hónapjában terveinknek megfelelően egyötöde 
volt a múlt év megfelelő időszakához viszonyítva, a termelés 
növekedésének 30 százaléka nem uj létszámból, hanem a fegyel­
mezettebb, jobb munkából, a munka termelékenységének emelé­
séből származott, ez az első félév döntő eredménye.

a termelő munka nenéz akadályok között és azok leküz­
dése Közepet te folyt. a múlt évben mezei-egér invázió lepett 
el bennünket, hadjáratot kellett ellenük indítani, majd a 
száj- és körömfájás Leküzdése is szervezési, munkát, költséget 
igényelt. később olyan hosszantartó és példátlan esőzés, 
olyan hűvös tavasz következett, amilyenre emberemlékezet óta 
nem volt példa, ez megnehezítette a mezőgazdasági munkát. 
állami gazdaságaink dolgozói, a termelőszövetkezeti paraszt­
ságunk hallatlan erőfeszítéssele öntudattal ás fegyelemmel 
minden lehetséges órát példásan kihasznált ás ha Ilyen időjá­
rás után most azt mondhatjuk, hogy a terméskilátások biztatók, 
ezt kizárólag ennek a példás erőfeszítésnek köszönhetjük, a 
most - kicsit késve - kezdődő idei aratási munka nagy és 
nehéz lesz. a gabona sok hét,yen megdőlt és a föld még mindig 
annyi vizet tartalmaz, hogy a nehéz gépeket nem bírja el. 
sok gondot okozott az idén a duna is.
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kultúrán', olyan most, mint a mezők, a Levegő szabad$ eső 
volt4 minden virágzik, /derültség./ a termes többsége hasz­
nos; búza, árpa, rozs, zöldborsó, burgonya és a többi, de 
vannak pipacsok ás mindenféle egyéb virágok is. /derültség./ 
ez sen nagy szerencsétlenség, ha bizonyos mértéken tűi nem 
búrjáraik„ kulturális életünk pezseg, friss, eleven, döntő 
részében szocialista, a művészi'alkotók nagy többsége a nép­
pel halad, a szocializmust szolgálja, hazafi, hogy milyen 
stílusban Ír valaki, az nem a mi dolgunk, mi csak azt kíván­
juk - és mondhatom, hogy az alkotok többsége ezzel egyet is 
ért - hoyy azon a főúton haladjanak, amelyiken & nép alapve­
tő tömegei mennek. a nép a'szódatiola rendszert építi, a ha­
za, az ország javára dolgozik, ezt seditsók a művészet, a 
kultúra művelői, semmiféle más igényünk "nincs*

bb 2).

belső helyzetünk tehát általában normális és jó, az időn­
ként jelentkező nehézségeket"le 'tehet"küzdeni, ha dolgozunk 
ás harcolunk.

szólni szeretnék röviden a nemzetközi helyzetről is . a 
nemzetközi életben is egymást érik az események„ bizonyos 
problémák adódtak az egyesült nemzetek szervezetében, mégpedig 
azért* mert az amerikai nagytőkések megszokták, hogy a szerve­
zet sokáig szavazógépezet volt a kezükben, most megváltozott 
a helyzet, mert megjelentek a szervezetben az újonnan felsza­
badult népek ás az ensz többé nem az egyesült államok engedel­
mes szavazógépe, a világ előre halad, az egyesült nemzetekszerveze­
tőt ki lehet ragadni a nagytőkések és az imperialisták kezéből, 
hogy valóban a népek hasznos tanácskozó szarve Legyen ás mi azt 
akarjuk, hogy Így is Legyen, az ensz-nek természetesen egyete­
mesnek kell lennie és ott kell Lennie minden ország ás minden 
nép képviselőjének, ideértve a kínai népköztársaságot is. van­
nak más események is. legutóbb algériában történt olyan válto­
zás, amire - meg kell mondanunk - Közvéleményünk egy kis nyug­
talansággal tekintett, mivel nem látható még világosan, mi is 
történt ott és milyen indító okokból. népünk érzékenysége az 
algériai fordulattal kapcsolatban főként arra vezethető visz- 
sza - es ezt minden algériainak is meg kell értenie hogy ná­
lunk mély @ rokonszenv az algériai nép hősi harca, a független 
algéria iránt, népünk rokonszenvez az algériai népnek azzal az 
elhatározásával, hogy a szocialista fejlődés útjára lép, nálunk 
- érthetően - az is foglalkoztatja az embereket, hogy mi lesz 
ben bella és mások sorsa, hiszen őket ismerte meg a világköz­
vélemény „ mint a forradalomban győztes algéria kimagasló kép­
viselőit. és hogy nálunk ilyen érzések vannak a közvéleményben , 
ezt egyetlen egy algériai vezető se veheti zokon.
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mmmha ma nem köt üzletet, holnap becsuxnatja a öoltot, és ezért
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riinket, a szocializmust megszilárdítva az ilyen gyenge ponto­
kon is győzzük le a kapitalizmust. nettünk is tudnunk Kell 
gyorsabban határozni és cselekedni.
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behIEíEMI:^hogy tanuljunk, hanem azért tanulunk, hogy jobban tudjunk 
dolgozni és jobban tudjunk élni. aJ.4-16 ^ves fiataloknak 
pedig meg kell magyaráznunk, hogyjaz iskolatá^a az egyedüli 
elképzelhető szerszám és nem egy 15 év múlva megszerzendő 
íróasztal az egyedül lehetséges életcél, hanem a becsületes 
termelő munkának van a legnagyobb rangja és azokat a Tiatalo-^ 
kát fogjuk mi mindig a legjobban tisztelni az összes f*atal«r 
között^ akik az iparban, a mezőgazdaságban fizikai marmat 
végeznek,/taps./
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mmmmsmemss-BSIBSplEcsíkok, ml meg lassúak vagyunk, aint az ólommadarak, i ^kés 
ha ma nem köt üzletet, holnap becsuKhatja a boltot, és ezért 
nagyon igyekszik, mi meg olyan biztosak vagyunk abban,hogy
t:sz,%lQy%&at^m^lzgat^\%s5ság!^gasabEren3ü"rendsze- 

rtinket, a szocializmust megszilárdítva az ilyen gyenge ponto­
kon is győzzük la a kapitalizmust, nejünk is tudnun* Kelt 
gyorsabban határozni és cselekedni.

&

m:*>:"-DV

rE néhány esztendeje életbe lépett a közoktatási reform, 
kiszélesedett a középfokú oktatás, az egyetemeken többszörö­
sére növekedett a hallgatók száma, itt is kell majd egy Picit 
igazítanunk, az oktatás ne oda lyukadjon ki, hogy azért élünk, 
hogy tanuljunk, hanem azért tanulunk, hogy jobban tudjunk 
dolgozni és jobban tudjunk élni. a_l4.-ló éves fiataloknak 
pedig meg kell magyaráznunk, hogy/az iskolatáska az egyedüli 
elképzelhető szerszám és nem egy 15 év múlva megszerzendő 
Íróasztal az egyedül lehetséges életcél, hanem a bscsjvötss 
termelő munkának van a legnagyobb rangja és azokat a tíatalQj^. 
kát fogjuk mi mindig a legjobban tisztelni az összes ■„siaiw 
között, akik az iparban, a mezőgazdaságban fizikai murmát 
végeznek„/taps./
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kultúrán'-; olyan most, mint a mezők, a levegő szabad, eső 
volt.- minden virágzik, /derültség./ a termés többsége hasz- 
nos; búza* árpa, rczs, zöldborsó, burgonya és a többi, de 
vannak pipacsok és mindenféle egyéb virágok is, /derültség./ 
ez ser;, nagy szerencsétlenség, ha bizonyos mértéken tűi nem 
burjánzik. kulturális életünk pezseg, friss, eleven, döntő 
részében szocialista, a művészi alkotók nagy többsége a nép- 
pel halad, a szocializmust szolgálja, hazafi, hogy milyen 
stílusban ír valaki, az nem a mi dolgunk, ml csak azt kivin- 
luk - és mondhatom, hogy az alkotok többsége ezzel egyet is 
ért - hogy azon a főúton haladjanak, amelyiken a nép a La?: ve- 
tő tömegei mennek. & nép a szocialista rendszert építi, a ha- 
za, az ország javára dolgozik, ezt segítsék a művészet 
kultúra müveiéi, semmiféle más igényünk"nincs,
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belső helyzetünk tehát általában normállá és jó. az időn­
ként jelentkező nehézségeket" Le "lehet"küzdeni, ha dolgozunk 
és harcolunk.

' =§á

• 'V:
* * f •■4%szólni szeretnék röviden a nemzetközi helyzetről is „ a 

nemzetközi életben is egymást érik az események, bizonyos 
problémák adódtak az egyesült nemzetek szervezetében, mégpedig 
azért* mert az amerikai nagytőkések megszokták, hogy a szerve­
zet sokáig szavazógépezet volt a kezükben, most megváltozott 
a helyzet, mert megjelentek a szervezetben az újonnan felsza­
badult népek és az ensz többé nem az egyesült államok engedel­
mes szavazógépe, a világ előre halad, az egyesült nemzetekszerveze­
tet ki lehet ragadni a nagytőkések és az imperialisták kezéből, 
hogy valóban a népek hasznos tanácskozó szerve Legyen és mi azt 
akarjuk, hogy Így is Legyen, az ensz-nek természetesen egyete­
mesnek kell lennie és ott kell lennie minden ország és minden 
nép képviselőjének, ideértve a kínai népköztársaságot is, van­
nak más események is. Legutóbb algériában történt olyan válto­
zás , amire - meg keil mondanunk - Közvéleményünk egy kis nyug­
talansággal tekintett, mivel nem látható még világosan, mi Is 
történt ott és milyen indító okokból. népünk érzékenysége az 
algériai fordulattal kapcsolatban főként arra vezethető vísz­
aza - és ezt minden algériainak is meg kell értenie hogy ná­
lunk mély a rokonszenv az algériai nép hősi harca, a független 
algéria iránt, népünk rokonszenvez az algériai népnek azzal az 
elhatározásával, hogy a szocialista fejlődés útjára lép. nálunk 
- érthetően - az is foglalkoztatja az embereket, hogy mi lesz 
ben bel La és mások sorsa, hiszen őket ismerte meg a világköz- 
vélemény, mint a forradalomban győztes algéria kimagasló kép­
viselőit „ és hogy nálunk Ilyen érzések vannak a közvéleményben , 
ezt egyetlen egy algériai vezető se veheti zokon.
/folyt„köv./
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7.folyt,/-Lmbb 23 />7erk,figy. kádár-oeszég

a nemzetközi kommunista mozgalomban jelenleg az a 
helyzet $ hogy maga a kommunista mozgalom terjedelme, ereje 
növekszik, az egész világon* minden országban, e.pillanat­
ban zavarja a fejlődést, hogy ideológiai és politikai kér­
désekben nézetei térések és viták vannak egyes partok Közöli., 
az a véleményünk, hogy az ideológiai és politikai nézetel­
téréseket a nemzetközi kommunista mozgalom hagyományainak 
megfelelően elvtársi vitával, eszmecserével és érveléssel 
kell leküzdeni, de minden vitáit alá kell rendelnünk az impe­
rial istákkal szembeni akcióegység szükségességének. különö­
sen megköveteli ezt most Vietnam védelme, valamennyi szocia­
lista ország, elsősorban a szovjetunió segíti a harcoló viet­
nami népet, de a segítség ereje is nagyobb, ha nyilvánosan 
<Se is egységesen cselekszünk. március elején részt vettünk 
a 19 párt moszkvai tanácskozásán„ a tanácskozás eredményeit 
üdvözöljük, helyesnek tartjuk, mert megjelölte a nézetelté­
rések leküzdésének, egységünk, érőnk növelésének útját.

pártunk központi bizottsága, kormányunk, jelentős 
munkát végez nemzetközi téren is, a közelmúltban tárgyalá­
sokat folytattunk a szovjetunió kommunista pártjának képvi­
selőivel Moszkvában 
restben,
setéivel Moszkvában, a román munkáspárt képviselőivel buka- 
. a jugoszláv kommunisták szövetségének képviselői­
vel jugoszláv iában, kubai elvtársainkkal budaoesten ás végül 
a vietnami elvtársakkal, szintén budapesten, a tárgyalások 
és tanácskozások célja az volt, hogy internacionalista egy­
ségünket , a kommunizmus, a szocializmus , a béke ügyét szol­
gát ják.

e tanácskozások és tárgyalások köréből kiemelkedő 
jelentőségliek voltak moszkvai tárgyalásaink és tanácskozása­
ink „ örömmel mondhatom, a legmelegebb elvtársi egyetértés 
légkörében zajlottak le, ismét kitűnt, hogy a szocializmus 
építésének a Lapvető kérdéseiben, a nemzetközi kérdések 
megítélésében azonos az álláspontja a magyar szocialista 
munkáspártnak és a szovjetunió kommunista pártjának, orszá­
gaink kormányának, népeinknek„ az t tartjuk, hogy ta magyar nép 
boldogulásának, a magyar népköztársaság fejlődésének egyik 
döntő tényezője a felhőtlen, jó szovjet-magyar barátság./taps,/

/folyt.köv./ .:
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katonai erővel beavatkozott dominika belUgyeibe.

bb 23.
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mokratikus köztársasággal, a 
tál és általában a 
kaitag, erkölcsileg és a

a v

Vietnamban is£

beavatkozások ezek más világrész, népeinek az
lehet elfogadhatóan magya-

dél-vietnami felszabadítás! front-.%4

magyar nép, de a világ egyet-

izzít**he 1tan es akkor vietnami kérdés megoldható.
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a to- 
közöttük 

av i-
zággal és angli- 
viszony szele-

nemzetközi formákban,
formájábanis. akés

a
tottuk kapcso 
ával. mil azt 
sédjén és bőv

, a viszony.

ismi a !«•e
magyar

le*marad! a magyar n aban halad. ha 
, mivel ezegyvat, a

akarnak
megfelel

ml

törekvéseink sem. követ- 
szocializmus teljes telepillSSfMnem

kezetesen 
tóséért, arra

wm
cselekvésre van szükség.
/folyt.köv./
10.20/a - 22 -
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ami módszerünket illeti, a felvilágosító munka, a nyíl s elv­
társi vita hívei vagyunk, a meggyőzés, az érvelés hívei mind 
a pártéletben, mind a népfront öselzejövetelein, mind általá­
ban a közéletben, lankadatlanul és fáradhatatlanul kelt fel­
világosító munkát végezni, mert a tapasztalat az, hogy minden 
uj kérdést meg kell magyarázni, ha nem magyarázzuk meg előre, 
meg kell magyarázni utótag, s &z sokszor nehezebb, több mun­
kát kíván, tovább tart. ha vaBn közös föladat, vitassuk meg 
együtt, határozzunk együtt és~dolgozzék mindenki teljes erejé­
vel .

bu 23,

központi bizottsági ütésünk hozott néhány személyi vonat­
kozású határozatot is, határozat született, hogy engem, 
münnich elvtársat és pap elvtársat fel kell menteni a minisz­
tertanácsban viselt tisztségünk alól. én ezzel egyetértek, 
nemcsak azért, mert megszavaztam, hanem azért is, mert ami 
engem illet, már- régen és többször kértem, hogy mentsenek fel 
az egyik tisztség alól. mind a kettő nagy feladat és mind a 
kettőhöz teljes ember kell. a központi bizottság a munkát kí­
vánja javítani a személyi átcsoportosítással„ azt hiszem, 
münnich elvtárs felmentését sem kell. különösképpen indokolni. 
79* évében Levő, régi, tapasztalt"forradalmár, akinek politi­
kai tapasztalatára, véleményére mi továbbra is építünk és szá­
mítunk. ilyen korú embertől azonban már nem lehat várni, hogy 
napi munkát végezzen.

ami pap elvtársat illeti, nagyon egyszerű dot goról van sző, 
tehetséges ember, aki korábban a Veszprém megyei pártbizottság 
első titkára volt. a kormányban is becsülettel és eredménnyel 
dolgozott„ most az a szerencsétlenség történt, hogy Veszprém­
ben meghalt a párt megyei első titkára, megfelelő megoldást 
kellett találni és hamar, mert a megye bonyolult; van ott ipar, 
mezőgazdaság, idegenforgalom, a legegyszerűbb volt az, hogy 
egy, az emberekkel« a helyzettel, a problémákkal ismerős elv- 
társ vegye át a vezetést„ ezért visszament a megyébe, még azt 
is megmondhatom, hogy kissé pedagógiának is szántuk, azt 
akarjuk, hogy az egész országban értsék meg: egy megyei első 
titkári poszt nem kisebb rang, mint a kormány tagjának lenni.

meg kell mondani, hogy amennyire ismerjük a párton belüli 
visszhangot és a közvélemény visszhangját, úgy tűnik, hogy az 
elvtársak, a dolgozók megértették és helyesnek tartották a 
változásokat. a nyugat, persze a maga módján szintén foglalko­
zik minden ilyen kérdéssel. sajátos nyelvükön azonban ók is 
annak a véleményüknek adnak hangot, hogy politikai változás 
nem történt.

/folyt.köv./
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bb 23. /szerk „ f igye^, kádár-beszéd.; .8.folyt./-Lm

nemzetközi tevékenységünk kitér jed természetesen a tő­
kés országokra is. a közelmúltban, különböző formákban, közöttük 
külügyminiszterek kölcsönös látogatásának formájában javí­

tottuk kapcsolatainkat ausztríával, franciaországgal és angli- 
ával. mii azt kivártjuk, a viszony, a normális viszony széle­
sedjen és bővüljön.

mi a tőkéseknek is őszintén megmondjuk: jobb viszonyt 
akarunk, gazdasági, kulturális együttműködést, nekik azon­
ban turfniok kell, hogy a magyar népköztársaság szocialista 
ország, és az l# marad! a magyar népköztársaság a szovjetunió­
val, s lobbi szocialista országgal egy frontban halad, ha igy 
akarnak velünk normális viszonyt, ml üdvözöljük, mivel ez 
megfelel külpolitikánknak.

mint látható, sem külpolitikánkban, sem belpolitikánk­
ban jó pár esztendeje nincs változás, nemzetközi céljaink 
rendkívül egyszerűek és érthetőek, a szocializmus világméretű 
erősödését kívánjuk és szolgáljuk, a gyarmati rendszer meg­
semmisítését Követeljük, a világháború megakadályozásáért 
és azért dolgozunk, hogy a szocialista és nem szocialista 
országok oékésen él jenek egymás mellett és hogy együtt is mű­
ködjenek azokon a területeken, amelyeken az lehetséges.

változtak belpolitikai törekvéseink sem. követ­
kezetesen ás egyértelműen dolgozunk a szocializmus teljes felépí­
téséért, arra mozgósítjuk népünket, a népgazdaság erősítésén 
fáradozunk. munkánk, tevékenységünk végső célja természetesen 
az, hogy népünk a szocialista rendszerben mind jobban és jobban 
éljen, az előbb szó volt decemberi határozatainkról. ezekben 
fegyelemről, meg normáról, meg hasonló intézkedésekről volt szó. 
de kifejezésre jutott ugyanott a népről való gondoskodás is. 
az a központi bizottsági ülés határozott úgy, hogy a kétgyer­
mekes családoknak járó gyermeknevelési pótlekot és a nagyon 
alacsony nyugdijakat fel kell emelni. ezt a kormány végre is 
hajtotta és julius 1-vel bevezettük, ez jelzi, hogy politikánk 
átgondolt, egységes, politikánk módszere sem változik, azt 
tartjuk, hogy az eddig kialakult módon kell dolgoznunk, ez 
azt jelenti, hogy szembeszállunk minden jobboldali és reakciós 
törekvéssel, jelentkezzék az az országon belül, vagy a nemzet­
közi életben, ugyanígy szembeszállunk idehaza is és nemzetkö­
zileg is mindenféle álbaloldali, szektás és kalandortörekvé­
sei . az a véleményünk, hogy a magyar nép szocialista előreha­
ladásához a szocializmus és a béke megerősödéséhez a világon 
nem forradalmi frázisokra, hanem egységre és forradalmi 
cselekvésre van szükség.
/folyt.köv./
10.20/a

-

am

m

I

>A

ö 1

nem

$-

S3®
■r» ■:

>

%

§

•I

— 22 —
■.•V

m
A

0

rt

mss $smi
\

1
9, folyt./- szbkádár-beszéd/g erk.flyy.

ami módszerünket illeti, a felvilágosító munka, a nyl*i elv­
társi vita hívei vagyunk, a meggyőzés, az érvelés hívei mind 
a pártéletben, mind a népfront összejövetelein, mind általá­
ban a közéletben, lankadatlanul és fáradhatatlanul kell fel­
világosító munkát végezni, mert a'tapasztalat az, hogy minden 
uj kérdést meg kell magyarázni. na nem magyarázzuk meg előre, 
meg kell magyarázni utólag, s az sokszor nehezebb, több mun­
kát kíván, tovább tart. ha valtn közös feladat, vitassuk meg 
együtt, határozzunk együtt és'dolgozzék mindenki teljes erejé­
vel .

oa 23,

központi bizottsági ülésünk hozott néhány személyi vonat­
kozású határozatot is. határozat született, hogy engem, 
münnich elvtársat és pap elvtársat fel kell menteni a minisz­
tertanácsban viselt tisztségünk alól, én ezzel egyetértek, 
nemcsak azért, mert megszavaztam,, hanem azért is, mert ami 
engem illete már régen és többször kértem, hogy mentsenek fel 
az egyik tisztség alól. mind a kettő nagy feladat és mind a 
kettőhöz teljes ember kell. a központi bizottság a munkát kí­
vánja javítani a személyi átcsoportosítással, azt hiszem, 
münnich elvtárs felmentését sem kell különösképpen indokolni, 
79* évében levő, régi, tapasztalt' forradalmár, akinek politi­
kai tapasztalatára, véleményére mi továbbra is építünk és szá­
mítunk, ilyen korú embertől azonban már nem lehet várni, hogy 
napi munkát végezzen.

ami pap elvtársat illeti, nagyon egyszerű dől goról van sző, 
tehetséges ember, aki korábban a Veszprém megyei pártbizottság 
első titkára volt. a kormányban is becsülettel és eredménnyel 
dolgozott. most az a szerencsétlenség történt, hogy Veszprém­
ben meghalt a párt megyei első titkára, megfelelő megoldást 
kellett találni és hamar1, mert a megye bonyolult; van ott ipar, 
mezőgazdaság, idegenforgalom, a legegyszerűbb volt az, hogy 
egy, az emberekkel, a helyzettel, a problémákkal ismerés elv­
társ vegye át a vezetést, ezért visszament a megyébe, még azt 
is megmondhatom, hogy kissé pedagógiának is szántuk, azt 
akarjuk, hogy az egész országban értsék meg: egy megyei első
titkári poszt nem kisebb rang, mint a kormány tagjának lenni.»

meg kell mondani, hogy amennyire ismerjük a párton belüli 
visszhangot és a közvélemény visszhangját, úgy tűnik, hogy az 
elvtársak, a dolgozók megértették és helyesnek tartották a 
változásokat. a nyugat, persze a maga módján szintén foglalko­
zik minden ilyen kérdéssel. sajátos nyelvükön azonban ők is 
annak a véleményüknek adnak hangot, hogy politikai változás 
nem történt.

/folyt,köv./

10.25/a 23-
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> T *

elvtársak! mi kiverekedtük, kitapostuk magunknak az utat. 
történelmi akadályokon át, nehézségek közepette jutottunk 
el ld% de reméljük a további ut már simább, könnyebb 
lesz. volt személyi kultusz, volt ellenforradalom, volt 
szárazság, volt árvíz, volt kegyetlen tél, mégis mejerjtUnk 
elére, most a szocialista társadalom alapjai már megvannak, 
évek mennek, események jönnek, nehézségek lesznek, i.M 
fogunk, de végső fokon a szocialista társadalmi rend, 
mwnízmus minden országban győzni fog. /nagy taps./

f

%%küzdeni 
a kom-

tiszteit nagygyűlés! kedves elvtársak! 

kedves elvtársnők!

engedjék meg elvtársak, hogy befejezésül sok szerencsét 
és sikert kívánjak az újonnan üzembehelyezett hideghenger­
műnek a további munkához, az ott dolgozó elvtársaknak, a 
vasmű összes dolgozóinak, dunaujváres összes dolgozóinak, 
mindazoknak, akik itt jelen vannak és akiket önök képvisel­
nek. egész népünknek erőt, egészséget, sikert kívánok.
/nagy taps./ /mtl/
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a minap ünnepeltük a hitler-fasizmus feletti győzelem 20. 
évfordulóját, húsz esztendővel ezelőtt, itt, ahol mi állunk, 
a horogkereszt vetett árnyékot és a hitler-faslszták voltak 
európa urai. azóta volt hidegháború, volt koreai háború, ber­
lini krízis, kubai agresszió, kongóban támadt az imperializ­
mus, most Vietnamban támad, és mit hoz a jövő? ahogyan hitler 
eltűnt a történelem süllyesztő jóben, úgy fognak eltűnni az 
össze imperialisták, /folyt.köv./

É.1 92 utóbbi időben többször beszéltem a pártónkÍvüllek meg™
^»csüléséről, mint a párttagok megbecsüléséről„ úgy gondolom, 
t#hdlg jobb, ha a kommunistákat a pártonkivüliek dicsérik, 
mintha önmagunkat dicsérjük, tény azonban, hogy ma 
párttagnak, kommunistának lenni nagyobb megbecsülést, több 
megtiszteltetést jelent a dolgozók széles körében, mint bár­
mikor korábban, a pártonkivülleknek, a mi népünknek nagy szük­
sége van a mi szilárd, egységes, céltudatos és a vezetés fel­
adatait jól ellátó pártunkra, nekünk, kommunistáknak hivatá­
sunk ás feladatunk nem az uralkodás, hanem a nép, a munkás- 
osztály becsületes és tisztességes szolgálata, ha bármelyi­
künkre valaki azt mondja, hogy becsületesen dolgozik a munkás- 
osztályért , a népért, ennél nagyobb rang nem kell nekünk, en­
nek szellemében dolgozunk mi a népfronton belül is. változat­
lanul együtt akarunk dolgozni világnézetére való tekintet nél­
kül minden becsületes emberrel.

m )IS ><?■*

bö 23. /szerK.fÍgy. 10. folyt./- szb
elvtársaim! meggyőződésem, hogy a becsületes emberno,., 

akármilyen munkakörben van, magas, vagy egyszerűbb funk­
cióban, mindig sok munkája van. dolgoznunk, küzdenünk kel 
nagy céljainkért, vannak emberek, akik hajlamosak a bízón - 
talanságra, a nyugtalanságra, ha valahol valami történik, 
azt kérdik; most mi lesz? most például az árvíz okozta ká­
rok, az algériában történtek kapcsán nyugtalankodnak, gon­
dolkozni, az eseményekre figyelni"persze kell. de azt* a 
kérdést, hogy most mi lesz, másképp kell feltenni, aki hisz 
a ml ügyünkben, a mi népünkben és akarja a szocializmus 
előrehaladását, népünk boldogulását, annak nem azt keli, kér­
deznie, hogy most mi lesz, hanem azt kall mondania; akármi 
lesz, ml a szocializmust előre visszük, a békét megvédelmez- 
zük, az agresszorokat visszaszorítjuk, az árvizet is vissza­
tereljük medrébe és megyünk előre, ez a helyes hozzáállás, 
/nagy taps./

kádár-beszéd
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24, w^csnaifcb.
sem apadt a viz
sze Szentendre szigeten

1965. Julius 5.Ö sb/gk/e bs
###### 

meg az 1954. évi maximumot. ezért a déli szakaszokon tov^feora
is nagy erők folytatták a védekezést.

egy

sem

811S$Í8I|1ISis átázott töltések tetejét, ezért az esőzés után azonnat meg­
kezdték a töltéskorona esővíz vájta járatainak betemetését ás

\ a

is most 
építése.

és magyar24 a
és »

az és
53és a
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27 /
/

zz

13.25/3

a skandlnáv-fét szigeten elhelyezkedő cikkor, hátoldalán 
Leéramié hideg, nedves levegő elárasztotta nyugat-és közép- 
európát, hatására ezeken a területeken felhős, szeles , sok­
félé, záporos, zivatarok, az évszakhoz képest hűvös Időjá­
rás alakult ki. dál-és kelet-európábán még továbbra is nyá­
rias az idő

hazánkban tegnap az északnyugati megyékben borult idő 
volt és napközben sem emelkedett a hőmérséklet 16-21 fok­
nál magasabbra, az ország többi részein 4-'$0- órán keresztül 
sütött a nap és 21-27 fokos maximumok alakultak ki. ország- 
szerre őseit az eső, és keletkeztek zivatarok, egyes helye­
ken* mint például Záhonyban, jégeső is hullott, a ma reg­
gel '7 óráig \shullott eső mennyisége letenyén és sziget- 
várótt elérte a 40, misinatetőn a 41, pécsett a 45, szent- 
péterfoldjén/ zala vármegye/ pedig a 47 mm-t, ma hajnal­
ban országszerte 11-17 fokig hűlt le a levegő, ma a kár­
pát-medencében tovább folytatódik az erősen felhős, hűvös 
helyenként esős, zivataros időjárás, a dunántul nagy ré­
szén délelőtt 11 órakor sem mértek 12 foknál magasabb 
hőmérsékletet,

budapesters vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 18.7 
fok volt, a sokévi átlagnál 3,2 fokkal alacsonyabb,

ma 12 órakor Dudapeatan a hőmérséklet 15 fok a tenger-
szintre átszámított légnyomás 756 mm, gyengén emelkedő irány­
zatú.

a bálát on vizének Hőmérséklete siófoknál 11 órakor
20 fok.

várható időjárás kedden estig: további felhőátvonulások 
holnap kevesebb esővel, zivatarral, élénk, a dunántulcn 
még erős északi szét„ az évszakhoz képest hűvös idő, de 
északnyugaton a nappali hőmérséklet 1-2 fokkal emelkedik,

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 11-16, leg­
magasabb nappali hőmérséklet holnap 18-22 fok között.

a duna vízállása budapestnél, hétfőn reggel : 716 centi-
méter./mti/

V*
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h n é/a 1965. július
a meteort'óglai intézet jelenti július 5-én, hétfőn délben 

12 órakor: xX *; - i
:>•holnap kevesebb eső, zivatar
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ugff küldöttség*bb 25 elutazott az

gk/saiaipiip
központi és helyi szerveinek munkáját,/isti /

1965. jullus 5.bs

is megkezdődött sz aratásbb 27, borsodban
vld/ká/tr/s bs juU‘-,S 5*

■I*
hogy ezt a minőséget az Idén is elérik,/mii /

hétfőn csongrádbanbb 28. kétezer kaszapár dolgozott

1965. jullus 5.vid/ká/tr/s bs
virradóra újabb esőzés 
25-30 milliméter közöttcsongrádban vasárnapiról hétfőre 

volt, a lehullott csapadék mennyisége ^™ i, HfS SSe&B"a brigádszállásokor. várakoztak* de a nenoz.talajViaZcnyoa 
a kézi aratók munkáját nem akadályozták, mimegy S^tezer

mórahalml vörös október tsz-ben már nincs talpon öail
árpa./mii /

■” 28 —14,10/a

~~~r~

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ . m
r : ’1

y.<." * A
•fc

V

£
jullus végérebb 29, megnyílt az érdi camping, a szögligeti 

készül el

vld/gö/s ki 1965. juli,s 5,
érden, a balatoni müut mellett, megnyitó a oest megyei 

idegenforgalmi hivatal uj camping'je; az' egyrHluid forint* 
beruházással épült táborozóhelyen 300 toriéta. kaphat szállást 
sátrakban és faházakban, a vendégek kényelmét korszerűen fel­
szerelt részlegek, többek között propán-bután gázzal működő 
főzőhely, mosdó- zuhanyozó szolgálják.

b s

ffy.

■

a duna- kanyarban létesülő camplngek közül az idén csak 
a sződligeti nyílik meg. a nagymaroson és a leányfalun épülő 
táborok területe ugyanis még mindig víz alatt áll, s hasonló 
ok miatt nem folytathatják a Szentendre- papszigeti camping 
bővítését sem, a korszerűen felszerelt, ezer személyt befogadó, 
sződligéti tábort előreláthatólag jullus végén nyitják WW&e&kor 
adják át rendeltetésének a camping mellett épült abc áruházát 
is./mti '

' %

- -T

'3P 4 &/

rS'-:

bb 30, kállai gyula fogadta a diplomáciai testületet 

bc/hné/s 1965. jullus 5.

kállai gyula* a miniszter tanács elnöke hivatalbalépése 
alkalmából hétfőn az országházban fogadta a budapestien akkreditált 
diplomáciai képviseletek vezetőit.

bszs í*
:-rJ

megjelent a fogadáson kádár János, az mszmp központi 
bizottságának első titkára * páter János külügyminiszter, gát 
tivadar, a minisztertanács titkárságának vezetője ás gergely 
ml ki ős, a külügyminísztérium protokoll osztályának vezetője,

a fogadáson részt vett frantlsek pisák* a csehszlovák szo­
cialista köztársaság, mihail roslanu, a román népköztársaság, 
jsncso georglev, a bolgár népköztársaság* hoang bao son* a 
vietnami demokratikus köztársaság* mohammed Ibrahim,, az egyesült 
arab köztársaság* szón csan rjóm, a koreai népi demokratikus 
köztársaság, g,a, gyenyiszov, a szovjetunió, shantllal vhithalbhai 
patai * az indiai köztársaság* dr, juan jósé fuxa sanz* a kubai 
köztársaság, dr. dúsan csalles, a jugoszláv szocialista szövet­
ségi köztársaság, Constantin himarios, a görög királyság* pierre 
franciort, a francia köztársaság, henry botchway köti marrah, 
a ghanai köztársaság,, jar, kit janczyk* a lengyel népköztársaság*

/folyt köv./
14,3o/lm
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fa bb 31. a kisz központi művészegyüttesénekfi -^l
1965. július 5.

90 tagú énekkara kéthetes vandégszerepLésre a német demokra­
tikus köztársaságba utazott./mti/

tr-Lm zaI
>;
A

r :•I bb 32. felajánlások az árvízkárosultak megsegítésére

1965. július 5.

a komárom megyei építőipari vállalat ipari tanulói 
tát községben két károsult csatád házának helyreállítását 
vállalták, az almástUzitől timföldgyár dolgozói 20-tól 
100 forintig terjedő összegeket ajánlottak fel.

a miskolci nemzeti színház művészei és műszaki dolgo­
zói egy napi fizetésüket juttatják el károsultak csekkszám­
lájára. Szerencs község üzemeinek és vállalatainak, valamint 
termelőszövetkezeteinek és intézményeinek tagjai már csaknem 
negyedmillió forintot utaltak át az árvízkárosultaknak.

a borsodi vegyikombinát központi javítóműhelyének szoci­
alista brigádjai ismét hatezer forintot ajánlottak fel. a he­
gesztő brigád vállalta, hogy csaknem száz óra különmunkát vé- 

s ennek értékét is az árvízkárosultaknak utaltatja át,

a borsod megyei tanács tervező vállalatának dolgozói 
egynapi fizetésükön kívül mintegy 20 000 forint értékű terve­
zést vállaltak terven felül és ezt az összeget az árvízkáro­
sultak megsegítésére fordít iák, a miskolci 16-os autójavító 
vállalat dolgozói két különmüszakot tartanak, s ennek bérét 
az árvízkárosultaknak küldik el. arra is Ígéretet tettek, hogy 
az árvizsujtotta vidékekről visszaérkező gépkocsikat soron 
kívül kijavítják.

a non ti gépállomás dolgozói egy napi munkabérüknek meg­
felelő Összeget ajánlottak fel. heves megyében egyébként már 
több falu és üzem felvette a kapcsolatot az árvizsujtotta vi­
dékekkel v ahonnan gyerekeket hívtak meg nyári üdülésre.
/folyt.köv./
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1.folyt./s/bb 30./ kállai gyula fogadta 

erdem olavi raustila

han ke-hua osztrák köztársaság,

a dunabizottság igazgatója.

a fogadás szívélyes légkörben folyt le./mti /
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bb 32. /felajánlások.«.i.folyt,/-lm
a daranya megyei téglaipari vállalatnál, a hindi 

kendert ónéban és a mecseki bányaüzemekben vasárnap külön mű­
szakokat tartottak és az ezért járó bért az árvízkárok hely­
reállítására ajánlották fel„ a téglaipari vállalat a terven 
felül vállalt tízmillió téglából a két vasárnapi különmüszak 
eredményeként egymilliót már elkészített. a mecseki ércbánya 
vállalat dolgozói a vállalt négy vasárnapi kulönmüszakon túl­
menően percenként 1300 liter hozamú kút"fúrásához kezdenek 
hozzá mohácson, hogy ezzel enyhítsenek a város vízellátási 
gondjain, a máv pécsi igazgatóságának dolgozói egynapi kerese­
tüket ajánlják fel, garamszegi gyula és több kőroUvastársa, 
a vasútigazgatdság munkásai - ráadásként - a megrongálódott 
épületek helyreállításához is felajánlották társadalmi munká­
jukat , a bogádmindszenti állami gazdaság dolgozói havi kere­
setük 3 százalékát adják és egy család tönkrement házának 
újjáépítéséhez anyagot ajándékoznak, szentlőrincen, községi 
tanácsülésen úgy határoztak, hogy a községfejlesztési alapból 
átutalt 20 000 forinttal és 20 000 forint értékű társadalmi 
munkával hozzák rendbe egy mohácsi család megrongálódott házát, 
a famunkákat a szentlőrinci vállfaüzem végzi el, a baranya 
megyei kisz táborokban dolgozó kétezer fiatal egy napi bérét 
adja az árvízkárosultak megsegítésére, a megyevili dolgozol - 
azonkívül, hogy egyhavi keresetük 3 százalékát ajánlották fel - 
egy brigádot tartanak készenlétben és ha szükséges ás Igénylik, 
a brigád részt vesz védelmi munkákban, a mohácsi szék - es 
kárpitosipari vállalat dolgozói szintén árvízi mii szakot tar­
tanak . ezenkívül az asszonyok több üzemrészben vállalták a 
gátakon segédkező férfiak munkájának elvégzését is.

a nyergesujfalul eternit gyárban julius 4-én már máso­
dik vasárnap termeltek, hogy pótolják az árvíz okozta elmara­
dást . ezen a vasárnapon több mint hétezer négyzetméter tetőfe­
dő, Illetve hullámlemezt és csaknem kétezer különböző csövet 
gyártottak, a dolgozók ennek a napnak a keresetét, több mint 
50 000 forintot, az árvízkárosultak javára ajánlottak fel.

a komárom megyei kiszöv-höz tartozó hat szövetkezet 
csaknem ötezer óra társadalmi munkát végzett az árvízvédelmi 
munkáknál.

a gödöllői járási építőipari ktsz vállalta, rogy az 
árvízkárosultak részére egy családi házat építenek fel társa­
dalmi munkában, a gyorsszolgálat ktsz dolgozói junius utolsó 
napjaiban külön műszakban juttatták el rendeltetési helyükre 
a bajai posztógyár, a dunaújvárosi férfiruhagyár, valamint 
más árvíz által veszélyeztetett exportüzemek külkereskedelmi 
szállítmányait. a terven és soronkivül vállalt műszakért járó

árvízkárok helyreállítására fizettékbért, 63 000 forintot, az
be,/mti/
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urötszáznegyvenhét előadást tartott az elmúlt évadban >;.vbb 53,
a szegedi nemzeti színház AJ

v;1965. julius 5.vid gk-lm fm
puccini: manón lescaut című operájának vasárnapi ®l&" 

adásával befejeződött a szegedi nemzeti színház 1964-65®-os 
évadja, hétfőtől szabadságra mentek a színház művészei és 
dolgozói, megkezdődött a nyári szünet, amely azonban nem je­
lent mindenkinek pihenést, a színészek, műszakiak, a zenekar 
és a kórus tagjainak jó része ugyanis közreműködik a .->zegedl 
szabadtéri játékok előadásain»

..: > *

...yisEiWsíSBfÉi,
s vendégszerepeitek még Székesfehérvárott i
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tj ikiiiííiihí.
a nézők száma több volt, mint az elő-
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s ; ' - . |szegedre egy-egy 

sitette bevételi tervét, 
ző esztendőben.

:
I 8111**1kájáért kapta meg a szakszervezet kitüntetését,/m.i/
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köszönő távirata dobi Istvánhozbb 38. col jen gén
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képzőművészeti főiskolások a tokaji müvésztölQpen

1965. Julius 5.
bb 40 c

gg-lm fm

lilSüBlSlB-
az idei müvésztelep munkájában a budapesti képzőmlivé- 

növendéke is részt vesz./mti/

vid

szett főiskola 25

záporpróba a madách kamaraszínházbanbb 39. 
k s/gg-lm fm 1965. július 5.

tüzoltókocsik a madách kamaraszin- 
hagyományos évadzáró zápor-hétfőn kivonultak a 

ház épületéhez, s megtartották a 
próbátc/mti/

a Veszprém megyei pártbizottságbb 37.
vid hné-lm fm
hétfői ülésén dr. bakos István halálával megüresedett első 
titkári tisztség betöltéséről döntöttek, az ülésen pap 
Jánost választották meg a Veszprém megyei pártbizottság 
tagjának és első titkárának./mti/

1965. JuLius 5.
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4‘% bb 34. vizes talajon dőlt gabonát arat a fűkaszából átalakí­
tott aratógép

,S.'

m
1965. július 5.vid ká/tr-lm bs*

HHi
a

ötvenhét uj Kertész és szőlész vizsgázott nylregy-bb 35. 
házán

1965. juLius 5.vid ká/tr-Lm bs
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I önkéntes tűzoltók utaztak a neuburgl nemzet-f 3-r
bb 36. tapolcai 
közi tüzoltóversenyre

1--

vid hné-lm fm '»65- 5ullUS 5‘

piai bajnok is./mti/
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Xny ásatások ^&ra?'yát-en :<tb 45-. % - *!

1965. jull ;> ivld hné-Lm f m $

nőtt őrt három u jabb ásatás" kezdődött el - ÍVtetve ■'o -yta- 
tódatt /baranyáb&n/dr. bánd! gábor régész a 8000 négyzetmé- 
ter kiterjedésű nagy árpád!, kara- bronzkori település 5 a 
sán dolgozik, amelyhez hasonló nagyságú telepet ebből az ld'- szakból hazánkban még nem tártak'fel. a telepen az úgynevezett 
zókt-kui.twra nyomait, 1 Letve annak a népnek a történtére ^o- 
naiközó emlékeket Kutatják, ameiy horvátgrszág és a det-dunán- 
túl területét l&kte az időszámításunk előtti mauodi* évet, AOue.u az "elmúlt két évben a település fatét már feltárták és o-.ven 
ház maradványai kerültek falsz in." e. a sokmázsányi lase. ^o^LllSIIilSidén megtalálják a temetőt is.

c

;

1í

8-
íI befejezik és remélik, ho%^,y az sXugyancsak hétfőtől kezdve folytatja pécsett, a P^ta-

palota udvarán a római^eri városolód központjának ,el%ár_^i
fülap fe^enn, a nemzeti muzeuo. főigazgatója. Itt az e«.ozo

Lását és a lövő évtől már ez érdeklődők Is megtekinthetik a. 
egykori seoianae szabadtéri múzeumként látható maradványait.

: :dr -
/X C: J; :

sziqetvárott kováts Valéria muzeológus a korán-iskola
'l kutatásokat végeztet, majd 
temetőben folytatják az. ásatá-

\ 4
helyreáLlitását me 
utána túr h ék. on.$ az 
sokat /mtl/ f.íM

X.X
t

vasárnap óriási viharok, pusztító jégesők voltak
lássu javulás, több napsütés

abo 44 „ , ,balaton vidékén és békésben - 
várható >

- I ..
1965. jullus 5.1 cs/vld hné-lm ká

az atlanti ciklon hajtotta hűvös északi légtömegek■ess
23-27 fokos maximumokat jelenteitek,
/folyt köv /. 
i7,00/-n
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elutazott Moszkvába ' magyar filmkuidöttség

1963. juliud 5.
db 43

t s/gg-lm fm■HP?V‘

i'yjí x:
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:imh ríl

.. moszkvai vendégszereplésérőlmegérkezett nagysikerű 
állami operaház balettegyüttese5 bb 42,

azk'v' . - 1965, jullus 5,*H t áe/tr-lm fm

sülBIISlEil
nió budapesti nagykövetségének Képv.i^ei-oi,

ti

'-1
- szirtes györgy, az állami operaház gazdasági igszga-

iESiilllSmutattuk be: az egyik bartóki a fából ,aragott 
és a csodálatos mandarin cimU müve volt, a második maros 
rudolf: bányászballada, Csajkovszkij: a hattyuK tava és 
farkas ferenc: ,,furfangos diák,, cimU táncjátéka, a 
kongresszusi teremben pedig a párlzs Lángjal-t adtuk elS-HiMns £:SB5 Ef 
SmF£EE?E|5E]
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Im 44, /vasárnap ór 1 ásl,. .2 olyt./-Lm
heves megyében a vasárnap és hétfőn Lezuhogoi , . gy

mennyiségű csapadék akadályozza a mezei munkát, az elmúl-, napok­
ban a niegye néhány vidékén rekordszintet ért el a csapadék; e 
félév alatt hullott 550 mii Limát, ernyi esd több helyag #.i ér i, 
vagy meghalad ja az évi csapadékmennyi ség átlagát,

1.folyt./-lmóriási *pp 44. /vasárnap i
-4

X' .- ■au*
métlődtek.

WP

;
rit , í -■ - >>•; íT;dr. hajóssy ferenc, a meteorológiai Intézet osztály­

vezetője tájékoztatásul elmondotta, hogy az simult félév csa­
padékmér lege valóban számos vidéken, főleg s,z őrsién északnyu­
gati felében mutat erős ,* tűt tel jeritést,,. kőszegen pálcául 
az első félév sokévi átlagának számító ;-4 9 ml Ilimét ennyi csapa­
dék helyett 542 milliméter hullott, Sopronban 30* mlIlimé- 
ter a norma, a lehullott mennyis-''? 53 (, szombathelyen a szok­
ványos 319 milliméter helyett 510, szentgctthárdon a 352 milli­
méter helyett 550 milliméter aultóct. budapesten viszonylag 
nem nagy a különbség;
többlet„ ezzel szemben voltak az országnak 
például, szeged környéke, ahol a csapadék "átlagot éppen csak elérte, az első hát hónap.

......Et-EESilifilfEW'
balaton-

,-X
a%í f

/-r . •<
4?.;.> ' ÍÜ - : -S52 milliméter vol a csapadék- 

száraz,, vidékei.
csak

ben érzékenyek.

* é 9 9 9 #
-

0 3

* f -f -
A !>r*

•VU.v. a meteorológiai Intézet központi előrejelző osztályán 
közölték, hogy most fokozaté.; javulásra, lanau felmelegedésre 
számíthatunk. a nagyarányú esőzések megszibr . k; a felhőitvonu­
lások szüneteiben ismét Lesz többórás népsütést, egyébként most 
már legfőbb Ideje a Javulásnak, niszén a budapesten mért napi 
középhőmérséklet vasárnap 3.2, hétfőn pedig 4-5 fokkal maradt 
el a sokévi átlagszinttől. a hét fői maximumok az ország n&gyré- 
szén csupán i5-20 fokig emelkedtek, csak a délkeleti országré- 

-■ székén nyomult valamivel 20 fok fölé a 1 hőmérők higanya, a 
balaton vizének hőmérséklete a pénteki 25 fokról 20.5 fokig . 
hűlt Le. a meteorológusok szerint kedden reggel 11-16 fokos 
szintről indul a felmelegedés, s a délutáni órákban valószínű­
leg ismét etéri a kellemesebb 18-23 fokot,/mti/

*4

a ' rt,- .]
aí

Wi

mm;
szőnyegen száguldottak a gépkocsik.

/folyt.köv./

1?.22/-n 
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m. ;!%•r--
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&•
érdekes előadások 2 gyulai eszperantó nyári egyetemen

1965. jullus 5.
'•" , bb 46.

vid gg-tm fm
a gyulai 4. eszperantó nyári egyetemen hétfőn újabb érde­

kes előadások hangzottak el. sona hódkova rudolfova, a csehszLe- 
vák rádió rendezője a csehszlovák zenei hagyományokról, a népi 
muzsika történetéről, a zenei hagyományok # ápolásáról, dr.

%V,fliről adott ismertetőt./mti/
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igy tovább késlekedik, mérséklődik az apadás mohácsnál 
hétfő este helyett csak kedden, vagy esetleg szerdára csökken 

, a vízállás az 1954. évi maximumra.

bb 47. ■-. ;nm szerkésztőségek figyelmébe -a 32
*>]>' * - V .. I— I fj* l íi a bb 37. ez. hír /a Veszprém megyei pártbizottság/ 

végére kérjük á következő mondatot pótolni;
!■i duma déli védelmi szakaszán - baja és mohács térsá- 

gében - az előző napokban kialakult viszonylag megnyugtató 
helyzet nem /öltözött, de az átszivárgások sem csökkentek 
és újabb buzgárok is keletkeztek a határmenti gátőr járásokban, 
ezen a szakaszon tahit továbbra is nehéz a helyzet, a^védelem­
nek nagy erőfeszítéseket kell tennie, a töltés megóvására. & 
jobb parton az előző napokban feltört és elfogott három jelen­
tősebb buzgár ellennyomó medencéit - 1600 homokzsák felhasz­
nálásával - tovább erősítették, magasították, s igy sikerült 
elhárítani a veszélyt. az esőzések következtében azonban a 
töltések koronája fellazult, megrongálódott, ezért most nagy 
erővel dolgoznak a töltések tetejének helyreállításán, hogy 
ismét járhatóvá tegyék a szállítójárművek részére, mohácson 
hétfőn megalakult a"helyreállítási bizottság, amelynek elnöke 
horváth Lajos, a baranya megyei, tanács # végrehajtó bizottságá­
nak elnökhelyettese, a bizottság számbaveszl az épületkárokat, 
majd megindítja a heLyreállitási munkákat. a legutóbbi felméré­
sek szerint csupán mohács városában több mint harminc lakóház 
dőlt össze, 180 psaig annyira megrongálódott, hogy a szakemberek 
életveszélyessé nyilvánítót■ák, az árvízkárcsalt lakossá­
got tájékoztatták már az újjáépítési Lehetőségekről as az ezzel 
kapcsolatos egyéb tudnivalókról,

, í a
e% \ipártbizottság ülésén részt vett szirmai István, 

politikai bizottságának tagja, a központi bizottság
- A a

- ,' az mszmp 
titkára,/mti/£ V

'

olasz filmesztéta hadtestenbb 45.
1965c július 5. -t;t s/gg-lm fm

V -r >■a magva" filmművészek szövetségesek vendégeként 
hétfőn budapastra érkezett mario verdőn# egyetemi magán­
tanár , neves filmesztéta, a római filmfőiskola tanára.

k II
*: «

iV mario vardone egy hetet tölt hazánkban, megismerke­
dik a magyar filmművészettel, egy alkalommal pedig előadást 
tart a filmklubban , ,a mai olasz film és nemzetközi hatasa
címmel,/mti/
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N>a lassú apadás miatt szekszárdi baja és mohács térségé­

ben továbbra is nagy erővel védekeznek, az ország gátjain, fő­
leg a déli szakaszokon, hétfőn is csaknem 15 000 ember , köztük 
4717 katona dolgozott, erősítette a töltéseket, szállította a 
védekezési anyagot, szombattól-hétfőlg - bár a gyakori eső ne­
hezítette a munkát - 41 000 kö*ö%ter földet építettek be a 
gátakba, a duna védvonalain egyébként a védekezés kezdete óta 
736,520 köbméter földdel erősítették a gátakat, építettek lo­
kalizációs vonalakat, körtöltéseket, szoritógátakat. ezenkívül 
4,236,000 homokzsákot helyeztek el a gátakon, amely újabb 
847,000 köbméter földet jelent. ennek a hatalmas mennyiségű 
földnek az elhelyezése, - ha a gépek nem segítenek - mintegy 
450 000 gyakorlott kubikosnak egy napi munkájába került volna, 
ezenkívül 34 000 tunna kővel is megtámasztották az átázott 
töltésszakaszokat és sokezer pátríalemezből készítettek szád- 
falat a gátak viz felöli oldalán.

harmadfokúról elsőfokúra mérsé-bb 47. rajkától esz tengőmig kelték az árvízvédelmi készültséget - eddig csaknem 600 uOO 
homokzsákot szedtek fel a felső és a középső d ima-szakaszok 
gátjairól - több mint egy méteres árhullám indult el a órává 
felső szakaszán

■KM
i,:>■p: .-*! ;•

9.1965. julius 5.ö sb/hbj-vid/lk-lm vg* |
ííJ. n - - a duna vízgyűjtő területén sok helyen esett az eső,

az utóbbi 24 órában, az eső egyelőre nem érezteti hatását 
a dunán. az Inn folyó schardlngnél szombat reggeltől hétfő 
reggelig 49 centlméternyxt apadt, a fetső-dunán pedig linz 
és pozsorsy között 20-39 centiméterrel csökkent a vizszint. 
a magyar szakaszon az utóbbi két nap alatt dunaremetetol 
budapestig lé-19, pakstől mohácsig viszont csak 5-8 centimé­
terrel apadt a folyó, hétfő reggeltől délig is nagyon lassan,
1-3 centiméterrel süllyedt a vízszint a magyar szakaszon, 
mohácsnál a héttő délben mért 928 centiméteres vízállás 
még mindig 4 centiméterrel haladja mag az 1954. évi maximumot. 

Órává vízgyűjtő területén lehullott sok csapadék maribornál, 
folyó felső szakaszán több mint 1 méteres újabb árhullámot 

indított el. ez az áradás a dráva torkolat körzetében a magyar 
duna-szakaszról érkező víz levonulását is akadályozza, lassítja.
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Így tovább késlekedik, mérséklődik az apadás mohácsnál, -» 
hétfő este helyett csak kedden, vagy esetleg szerdára csökken 
a vízállás az 1954, évi maximum; a.

Üb 47. *« ' ÁjW&‘ " Ír*
a szerkesztőségek figyelmébe*

- >
[ jr.•I $?. L ü ■a bb 37- ez. hír /a Veszprém megyei pártbizottság/ 

végéra kérjük a következő mondatot pótolni: i a duna déli védelmi szakaszán - baja és monies térsé­
gében - az előző napokban kialakult viszonylag megnyugtató 
helyzet nem változott, de az átszivárgások sem csökkentek 
és újabb buzgárok is keletkeztek 'a hatérmenti gátőr járásokban, 
ezen a szakaszon zabát továbbra is nehéz a helyzet, a,védelem­
nek nagy erőfeszítéseket kell tennis, a töltés megóvására, 
jobb parton az előző napokban feltört és elfogott három jelen­
tősebb buzgár ellennyomó medencéit - 1600 homokzsák felhasz­
nálásával - tovább erősítették, magasították, s Így sikerült 
elhárítani a veszélyt, az esőzések következtében azonban a 
töltések koronája fellazult, megrongálódott, ezért most nagy 
erővel dolgoznak a töltések tetejének helyreállításán, hogy 
ismét járhatóvá egyék a szállítójárművek részére, mohácson 
hétfőn"megalakult a helyreállítási bizottság, amelynek elnöke 
horváth Lajos, a báránya megyei tanács e végrehajtó bizottságá­
nak elnökhelyettese, a bizottság számbaveszl az épületkárokat, 
majd megindítja a helyreállítási munkákat, a legutóbbi felméré­
sek szerint csupán mohács városában több mint harminc lakóház 
dőlt össze, 160 pedig annyira megrongálódott* hogy a szakemberek 
életvészéivesse nyilvánították, az árvízkárosult lakossá- 
got tájékoztatták már az újjáépítési Lehetőségekről as az ezzel 
kapcsolatos egyéb tudnivalókról.

»*
! pártbizottság Ülésén részt vett szirmai István, 

mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság 
titkára,/«sti f
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olasz filmesztéta buda^estenbb 45. rí
1965. július 5.t s/gg-im fm

v
a magva- filmművészek szövetségének vendégeként 

hétfőn budapsstre érkezett marig verdone egyetemi magán­
tanár , neves filmesztéta* a római filmfőiskola tanára =

mario verdone egy hetet tölt hazánkban, megismerke- 
dik a magyar filmművészettel, egy alkalommal pedig előadást 
tart a filmklubban v,a mai olasz film és nemzetközi halasa
címmel,/mti/
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a lassú apadás miatt szekszárdi baja és mohács térségé­

ben továbbra is nagy erővel védekeznek. az ország gátjain* fő­
leg a déli szakaszokon, hétfőn is csaknem 15 000 ember, köztük 
4717 katona dolgozott, erősítette a töltéseket, szállította a 
védekezési anyagot, szombattől-hétfóig - bár a gyakori eső ne­
hezítette a munkát - 41 000 kö*b%ter földet építettek be a 
gátakbac a duna védvonalain egyébként a védekezés kezdete óta 
736,520 köbméter földdel erősítették a gátakat, építettek lo­
kalizációs vonalak#, körtöltéseket, szoritógátakat. ezenkívül 
4,236,000 homokzsákot helyeztek el a gátakon, amely újabb 
847,000 köbméter földet jelent, ennek a hatalmas mennyiségű 
földnek az elhelyezése. - ha a gépek nem segítenek - mintegy 
450 000 gyakorlott kubikosnak egy napi munkájába került volna, 
ezenkívül 34 000 tonna kővel is megtámasztották az átázott 
töltésszakaszokat és sokezer pátriáiemezbői készítettek szád­
falat a gátak viz felöli oldalán.

bb 47. raJkától esz tengőmig harmadfokúról elsőfokúra mérsé­
kelték az árvizvédetmi készültséget - eddig csaknem 600 uQO 
homokzsákot szedtek fel a felső és a középső duna-szakaszók 
gátjairól - több mint egy méteres árhullám indult el a órává 
felső szakaszán
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1965. július 5,ö sb/hbj-vid/lk-lm vg-

E?
a duna vízgyűjtő területén sok helyen esett az eső. 

ausztriában és bajorországban 10-20, magyar területen 5-40, 
a dráva körzetében pedig 26-60 milliméter csapadék hullott 
az utóból 24 órában, az eső egyelőre nem érezteti hatását 
a dunán. az irm folyó schardingnél szombat reggeltől hétfő 
reggelig 49 centíméternyit apadt * a f etső-dunán pedig Linz 
és pozsony között 20-39 centiméterrel csökkent a vizszint. 
a magyar szakaszon az utóbbi két nap alatt dunarsmetetől 
budapestig 16-19, pakstól mohácsig viszont csak 5-8 centimé­
terrel apadt a folyó, hétfő reggeltől délig is nagyon lassan, 
1-3 centiméterrel süllyedt a vízszint a magyar szakaszon, 
mohácsnál a hétfő délben márt 928 centiméteres vízállás 
még mindig 4 centiméterrel haladja meg az 1954. évi maximumot, 
a dráva vízgyűjtő területén lehullott sok csapadék maribornál, 

folyó felső szakaszán több mint 1 méteres újabb árhullámot 
az áradás a dráva t rkolat körzetében a 
érkező víz Levonuló át is akadályozza,
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2.folyt./-lm47. /raik&tdi
a duna felső és középső szakaszán már megkezdték az wrifrasesb 
védekezési anyagok felszedését, összegyűjtését. eddig csaknem 
600 000 homokzsákot Ürítettek és mostak ki, s szárítós után 
egy részét visszaadták a gabonatrösztnek, sokezret még a óéul 
dunaszakaszra szállítottak.

CD

összegezték, hogy öudapesten az árvédekezésnál^mennyi 
anvaqot használtak fel, a többi között a munkagépek es szí- 
vattyuk mükBotetéséhaz 18 000 Liter benzint, <8 000 llt*[ gáz­
olajat, a gátak erősítéséhez 250 000 homokzsákot,5 500 kéve 
rákiét 1 5 000 karét, 80 tonna követ, 85 köbméter fát, ,000 
négyzetméter nádpallót, több'helyen éjszaka is magsai+o\.\á*t

?Ss3íísííSí.*.2íían;2t.!fl! hss'íís rpuff^ín?°^t4Ku 

^oSSToí,^^^ niTiiztuirA it^SíirüMíi4’
kábelt kell kicserélni.

gátakat,

lilSliigBSr-
is már csak elsőfokú készültséget tartanak, a Lajtán most már 
megkezdték a megrongálódott töltések végleges helyreállítását.
rábcán jelenleg Is magas a vízállás a bánság területéről 

lefolyó belvizek miatt, ezért a Lajtán és a rábcán valamin, a 
budapest alatti duna-szakaszon továbbra is harmadfokú készült­
ségben őrzik a gátakat,/mti/
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í f *bl*. 46, Üdvözlő táviratok kállai gyulához 

tr/r j
•iá,:

1965. július 5.
■ ■> V Üyjaob üdvözlő táviratok érkeztek kállai gyula elytárs elmére 

a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány elnökévé történt megvá- 
Lasztása alkalmából, táviratot küvdött többek között todor zslvkov, 
a bolgár népköztársaság minisztertanácsának elnöke, józef Lenárt 
a csehszlovák szocialista köztársaság kormányának elnöke, petar 
sztamboLlcs, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság ezö- 
vetséoi végrehajtó tanácsának elnöke, csou en-laj, a kínai nép- 
köztársaság államtanácsának elnöke, kim Ír szén, a koreai népi de- 
mokratikus köztársaság minisztertanácsának elnöke, Józef cyrankle- 
wícz, d Lengyel népköztársaság minisztertanácsának elnöke, jum- 
zsagljn cedanbal, a mongol népköztársaság minisztertanácsának el- 
nők#, willy stoph s a német demokratikus köztársság minisz­
tertanácsának elnöke, gheorghe maurer, a román népköztársaság mi- 
nisztertanácsának elnöke, pham van dong* a vietnami demokratikus 
köztársaság miniszterelnöke, nguyen huu tho, a délvietnami nem­
zeti felszabadítást front k.b. elnöke, lázár kolisevszki 
goszláv dolgozók szocialista szövetségének elnöke./mti/
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>-i : ' ' « , -• • -kk, 50. Lengyel parasztit jusági küldöttség érkezett
;4

k/dl/hné/rj sr 1965. jullus 5.
a klsz központi bizottságának meghívására hétfőn háromtagú Len- 

nyel parasztitjusági küldöttség érkezett budapestre. a vendégek tíz 
napot töltenek hazánkban, s a Klsz falusi tevékenységet tanulmá­
nyozzák ./mti/
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'*9, nowzotközl orvostanácskozás debreceniben !V..
•« "•*]! vid gk-lm sr !965. juli^i, j.»

hétfőn a debreceni orvostudományi egyetem anatómiai 
intézetében négynapos nemzetközi tanácskozás kezdődött a 
csonttörések gyógyításának problémáiról. mintegy száz rész­
vevő között huszonkét tért tíz országból, - a szovjetunióból 
Lengyelországból, az ndk-ból, az nszk-ból, Olaszországról, 
Jugoszláviából, finnországból, japánból, Svájcból ás ausztri- 
ából^érkeztek,

X; "«■ '
7**

T-l <
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u '• -

; :'/A,
a tanácskozáson hat referátum és az ezekhez csatla­

kozó 35 előadás hangzik el, valamint bemutatnak öt orvosi 
filmet, amelyek a csonttörések gyógyításával kapcsolatosak,

az első referátumot két olasz professzor tartotta, 
az első napon a külföldiek közöl johannos Lindner hamburgi, 
hans schmiedt hallei, h„wiLLenegger liestall, robert schenk 
bázeli ás v,petrokov zágrábi professzor tartott előadást, 
valamennyien a csont és a porc biokémiájának elméleti kér­
déseivel foglalkoztak,

a tanácskozáson rszvevők tiszteletére este dr.szilágyi 
gábor, a debreceni városi tanács vb-elnöke fogadást adott./mti/
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bb 51, közlekedési balesetek

1965. július 5.gg-Lm zs!
;xv

a 2. kerület hidegkúti ut 24 szám előtt bálint gyöngyi 
15 éves és bálint márta 13 éves iskolai tanuló szabálytalan 
helyen ment át az úttesten, egy motorkerékpár mindkettőjüket 
elütötte, bálint gyöngyit súlyos, nem életveszélyes, bálint 
mártát könnyű sérüléssel szállították kórházba. Sándor józsev

moterkerákoár vezetője, szinten könnyű

i' *<
■- *

■

fi
34 éves sütősegéd, a 
sérülést szenvedett:

a 15. kerület, pestújhelyi ut 44 szám előtt csórna 
erzsébet 8 éves kislány a járdáról az úttestre szaladt s 
egy kerékpár elütötte, a kislány könnyű, ferenc gyula ló 
éves iskolai tanuló, a kerékpáros súlyos sérülést szenvedett,

a 19, kerület, József attíla utca és a báthory utca 
kereszteződésénél balogh István 43 éves mezőgazdász, monorí 
lakos motorkerékpárjával összeütközőtt egy személygépkocsival. 
a motorkerékpárvezető - aki nem viselt bukósisakot — sulyös, 

életveszélyes sérülést szenvedett./mti/
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J 52 az dry^védelmi kormánybizottság tájékoztatója

1965. július 5.

az alpok déli és keleti felén az elmúlt 24 órában 10-25 milli­
méter mennyiségű csapadék hullott és további esőzés várható.

öo

AJ

a dunán folytatódott a lassú apadás, vasárnap reggeltől hétfő 
délig az apadás dunaremetén 3 centiméter, budapssten 13 centiméter, 
baján 6 centiméter, mohácson 2 centiméter volt. a hétfő déli víz­
állás budapesten: 715 centiméter, baján 902 centiméter, mohácson 
928 centiméter.

a duna déli szakaszán szekszárd* baja, mohács térségében a 
erővel folyó védekezést és a lokalizációs töltések építését az 
métlődő záporok nehezítik./mti/
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bb, 53, kállai gyula
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!:ifcb, 55, először kezdődtek államvizsgák a pécsi felsőfokú vegy­
ipari gépészeti technikumban

vid/tm/rj

t
% *|

1965. július 5.
dr. kisbán László igazgató vezetésével három évvel ezelőtt nyílt 

meg pécsett a felsőfokú vegyipari gépészeti technikum azzal a céllal, 
hogy a vegyipari üzemek részére magas gyakorlati képzettségű szak­
embereket neveljen, ez a törekvés jut kifejezésre abban is, hogy 
az iskola tantervében 54 százalék a gyakorlati tananyag és 46 szá­
zalék az elméleti rész.

bb 56. a folyóba fulladt egy horgász 

vid tm-lm la
-

1965, julius 5.

horgászás közben belecsúszott a kapósba vasárnap 
both János, a pincehelyi termelőszövetkezet tagja, az idős 
ember belefulladt a folyóba./mti/
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il: t' az iskola idén bocsát ki először végzős növendékeket, az állaw 
vizsgák hétfőn kezdődtek meg. az államvizsga bizottság elnöke dr. 
Pilinszky károly művelődésügyi miniszterhelyettes és halász aurét, 
a veszprémi vegyipari egyetem tanszékvezető rektorhelyettese. össze­
sen 48-an jelentkeztek államvizsgára, amelynek sikeres letétele után 
különböző vegyipari üzemekben kezdik meg a hivatásul 
választott munkát a fatal szakemberek, a végzett hallgatók 62 száza­
léka társadalmi tanulmányi ösztöndíjas, jellemző az iskola növen­
dékei iránti keresletre, hogy nincs olyan technikumi hallgató, 
akinek ne lenne meg már az állása, a chinoin gyógyszergyárban pél­
dául 21 Ösztöndíjas hallgató kerül, az egyesült gyógyszer és 
tápszergyárba pedig kilenc, szerdán az államvizsgák lebonyolítása 
után az első végzős hallgatóknak dr. polinszky károly miniszter- 
helyettes adja át a diplomát.

a fiatal pécsi oktatási intézmény nagy fejlődés előtt áll. a 
tanítással egyidejűleg újítják fel, alakítják át az iskola épülete 
it. az intézet területén 1966 végéig több tízmillió forint költség 
gél korszerűen felszerelt mUhely-laboratórium kombinát épül. ha 
elkészül, a budapesti műszaki egyetem helyett saját iskolájukban 
végezhetik a gyakorlati munkát is a technikum növendékei./mti/

.4... - -* y * *m
orosz-szakos pedagógusok utaztak a szovjetunióba

1965. julius 5.
a magyar-szovjet kulturális egyezmény alapján hétfőn 

általános- és középiskolai orosz nyelvtanárok 25 tagú cso­
portja utazott a szovjetunióba, a magyar pedagógusok egy 
hónapos továbbképzésen vesznek részt nyelvtudásúéi, beszéd- 
készségük fejlesztése céljából./mti/
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